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Αναστέλλεται ή αποχή
ΔΕΧΘΗΚΕ

ΤΟΝ ΑΝΤΡΟΠΩΦ

ME ΠΟΣΟΣΤΟ 59°)o ΕΝΑΝΤΙ 4l°)o TOY MONTANA

τώνδιδασκόντωντοϋΠΚ
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—

Ό πρωθυπουργός κ. Ανδρέ- 
ας Γ. Παπανδρέου σήμερα στη 
1.00 τα μεσημέρι δέχθηκε σε 
εθιμοτυπική επίσκειψη τον πρέ 
σβη της ΕΣΕΔ στην Αθήνα κ. 
Ιγκορ Αντρόπωφ.

Ό Ρήγκαν έπανεκλέχτηκε
ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ έως την ερχόμενη Τρίτη, η αποχή διάρκειας των διδασκόντων του Παν)- 
μίαυ Κρήτης, που [επρόκειτο να αρχίσει σήμερα το πρωί. Η αναστολή της αποχής αποφα 
οίστηκε χθες το μεσημέρι από τους Συλλόγους των διδασκόντων του UK. και ύστερα 
από διαβεβαιώσεις του υπουργού Παιδείας κ. Κακλαμάνη, ότι -θα- δεχτεί τους καθηγητές 
και θα τους ανακοινώσει συγκεκριμένα στοιχεία σχετικά με τα «ιιτήματά τους, την ερχό­
μενη Δευτέρα, «θεωρούμε, δήλωσε χθες στην «Π» ο εκπρόσωπος ιτου Συλλόγου Δίδασκαν 
των της Φ.Μ.Σ. καθηγητής κ. Δήτσας, την αναστολή της αποχής ως χειρονομία εκ μέρους 
μας καλής θέλησης. Ταυτόχρονα πιστεύουμε, ότι δίδεται μια σημαντική ευκαιρία να τονί- 
αομε στο- (Υπουργείο Παιδείας τα ιδιόμορφα αξυμμένα προβλήματα των νέων περιφερεια­
κών Πανεπιστημίων». ι

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
ΜΕΧΡΙ
ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ

Όπως και χθες είχαμε

για να μελετήσει 
που είχε, έκλεισε 
νη συνάντηση για

τα στοιχεία 
συγκεκριμέ 
την Δευτέ-

των του ΙΙανδίτιστηιιιίου Κρή

γρά
ψ8ΐ, επανειλημμένες προόπά- 
θει&ς των διδασκόντων να κλεί 
ΰ0υν ραντεβού με τον κ. Κα 
^λαμάνη είχαν περίπου, αποτύ
Ζ®1·

Ω'στόσο, χθες στις 11 το 
(tp®i ο κ. Υπουργός επικσινώ 
νη,σε με τον. Πρόεδρο του Σ-υλ 
}νόγου Διδασκόντων της Φίλο, 
{ψφ-ικής κ. Βαγενά, και αφού, 
ούμφωνα με πληροφορίες μας, 
του εξήγησε ότι απέφυγε, κά- 
itoio συγκεκριμένο ραντεβού

ρα. Στη νσυνάντηση αυτή έ­
χουν κληθεί και οι Πρύτανεις 
των άλλων Πανεπιστημίων.

Μετά από όσα προαναφέρθη 
καν, τα Δ.Σ. των Διδασκόν­
των των τριών σχολών του Π. 
Κ. συνεδρίασαν και αποφάσι- 
σαν:

• Την αναστολή της άπεργί 
ας, για την οποία μάλιστα εξέ 
δωσαν σχετική ανακοίνωση, 
που λέει τα εξής:

«ΐΟϊι Σύλλογοι των Διδασκόν

Καί ό Γενικός Γραμματέας

0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

της αποφάσισαν ’ να αναστεί 
λούν ως την επόμενη Τρίτη, 
113 Νοεμβρίου, την αποχή δι 
αρκείας από τα -μαθήματα', 
που -θα άρχιζε σήμερα (Πέμ 
πτη). Η απόφαση- για την α 
ναστολή ελήφθη γιατί ο Υ 

πουργός Παιδείας διαβεβαίω­
σε, ότι την Δευτέρα, 12' Νο 
ειμβρίου, -θα μας ανακοινώσει 
συγκεκριμένα στοιχεία σχε­
τικά με τα αιτήματα μας».
• Την σύγκληση γενικών 

συνελεύσεων την Τρίτη τα α 
πόγευμα προκειμένου να εκτι- 
μηβούν οι ανακοινώσεις του Υ 
πουργού και να πα-ρθούν απο 
φάσεις.

Τους δίδάσκοντε ςτου U.K. 
στην συνάντηση της Δευτέρας 
θα εκπροσωπήσει τετραμελής 
μάλλον αντιπροσωπεία -καθηγ-η 
Φών—μελιών των Δ.Σ. των 
Συλλόγων.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΣΤΟΝ ΟΡΤΕΓΚΑ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)— 
Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

Γ. Παπανδρέου έστέιλέ το- πα 
ρακάτω συγχαρητήριο τηλεγρά 
φημα προς τον «κλεγέντα Πρό 
εδρο της Νικαράγουα κ. Ντα- 
νιέλ Ορτέγκα.

«Επιθυμώ να σας εκφράσω 
τα θερμά μου συγχαρητήρια για 
την εκλογική σας νίκη και την 
εκλογή, σας ως Προέδρου της 
Νικαράγουα.

Σας εύχομαι ειλικρινά κάθε 
επιτυχία στη νέα δύσκολη απο 
στολή σας, προς όφελος του 
φίλου λαού της Νικαράγουα 
και της προώθησης της Ειρή­
νης και της σταθερότητας στην 
ευαίσθητη· περιοχή σας».

Τα

Πρόεδροί των Ήν.Πολιτειών
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ - ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
διεθνή ειδησεογραφικά πρα-

ικτορεία μεταδίδουν σχετικά με 
τις διεξάχθέίσες Προερδικές εκλο 
γές στις Ηνωμ. Πολιτείες τα εξής:

Την θητεία του για άλλη μια τε 
τραετία στον Λευκό Οίκο εξα­
σφάλισε ο- κ. Ρήγκαν επιτυγχά­
νοντας συντριπτική νίκη επί του 
αντιπάλου του υποψηφίου των 
Δημοκρατικών για την Προεδρία 
κ. Μονταίηλ.

Σύμφωνα ιμε τα πρώτα πρόσω 
ρτνά αποτελέσματα υπέρ του κ. 
-Ρήγκαν ψήφισε το 59ο)ο των 
ψηφοφόρων ενώ υπέρ του κ. 
Μονταίηλ το 41 ο)ο. Ενδεικτικό 
της ευρύτητας της εκλογικής νί 
κης του κ. Ρήγκαν είναι ότι ο ε-

πανεκλεγής Πρόεδρος κέρδισε 
ιμε σημαντική διοψορό στις 49 α 
πό τις 50 Πολιτείες και έχασε μό 
νο σειμία, την Μινεσσότα, γενέ­
τειρα του κ. Μονταίηλ καθώς και 
ότι ήδη εξασφάλισε την εκλογή

Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ

525 εκλεκτόρων έναντι 13 του 
κ. Μονταίηλ ενώ ο ελάχιστος α­
ριθμός για την εκλογή Προέ­
δρου είναι 270 εκλέκτορες.

Με τη χθεσινή νίκη του ο Ρήγ 
καν παίρνει θέση μεταξύ των 
Προέδρων των ΗΠΑ που κέρδι 
σαν με περισσότερο από 10ο)ο 
διαφορά από τους αντιπάλους 
τους.

Οι Πρόεδροι αυτοί είναι: Φρ. 
Ρούσβελτ (1932 με 57,4ο)ο και 
1936 με 60,8ο)ο), Ντουάιτ ΆΓ- 
ζενχάουερ (1952 με 55,1ο)ο και 
Νίξον (1972 με 60,7ο)ο).

ΔΗΛΩΣΗ ΡΗΓΚΑΝ
Ο επανεκλεγείς Πρόεδρος των 

ΗΠΑ κ. Ρήγκαν στην πρώτη δή 
λωση που έκανε αμέσως με την 
οριστικοποίηση της εκλογικής 
του νίκης επεσήμανε την ανάγκη 
να πραγματοποιηθεί συνάντηση

Στις εκδηλώσεις που θα γί­
νουν αύριο για την επέτειο του 
ολοκαυτώματος της Μονής Α 
ρκαδίου την κυβέρνηση θα έκ 
ιφοσωπήσει ο υπουργός Δη,μο 
σίων Έργων, κ. Γ. Περάκης 
ο οποίος αναχώρησε σήμερα 
για την Κρήτη.

Κολυμπάρι—Καστέλλι και στο 
Ρέθυμνο τα έργα στο λιμάνι 
της πόλης, καίθώς και την υθνι 
κή παράκαμψη Ρέθυμνου.

— Το- Σάββατο στο νομό Λα 
σνθίόυ θα ενημερωθούν για την 
πρόοδο των έργων αποχέτευ 
σης τωνπόλεων Αγ. Νικολάου 
και Σητείας.

Στη συνέχεια ο υπουργός Δη 
μοσίων Έργων, συνόδευόμενος 
από τον Γ.Γ. του υπουργείου
κ. Γείτονα, θα πρα^ματοποιή-

Αίκόιμα, θα επισκείφΙθοών 
φράγμα, και το- αρδευτικό 
κτυο Μίπραμιανού.

το
δί-

ret τριήμερη πυριοδεϊα στην 
Κρήτη (Παρασκευή-, Σάββατο, 
και Κυριακή) προκειμένου να 

μνημερωίθεί για τον ρυθμό κα­
τασκευής των διαφόρων έργων 
ποι> «κτελούνται στην Κρήτη.

Ειδικότερα, όπως ανακοινώ­
θηκε σήμερα από το Υπουρ- 
γείο Δημοσίων 'Εργων οι κ.κ. 
Περάκης και Γείτονας θα επι 
σκεφθούν:

—Την Κυριακή, τα έργα ο 
δσποιίας στο- νομό Ηρακλεοίυ 
και στο λιμάνι της πόλης.

—Την Παρασκευή στα Χα 
νιά τα έργα της Εθνικής οδού

Οι κ.ικ. Περάκης και Γεντο 
νας θα συμμετάσχουν σε 
συσκέψεις που θα γίνουν 
στις Νομαρχίες Χανιών, Ρε 
θάμνου, Αγίου Νικολάου και 
Ηρακλείου, όπου μαζί με υπη 
ρεσιακούς παράγοντες, -θα εξε 
ταστεί η πορεία των ε'κτελόυ- 
μένων έργων.

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»

Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα παραμείνει κλειστό 

από Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 

μέχρι 13 Δεκεμβρίου 1984.

ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΕΤΑΙ

Στο μεταξύ, μια ακόμα από 
δειξη, ότι τα προβλήματα των 
καιθηγητών του Πανεπιστημίου 
Κρήτης απασχολούν -και τους 
συναδέλφους τους των άλλων 
Πανεπιστημίων, ήρθε Χθες.

Από την -Κοσμητεία, συγκε 
ικριμένα, της Φιλοσοφικής Σχο 
λής του Πανεπιστημίου Θεσσα 
λονίκης, που με ανακοίνωσή 
της συμπαραστέκεται στους α 
περγούς της Κρήτης αρχίζον­
τας συγκέντρωση χρημάτων.

Στην ανακοίνωση ειδικώτε- 
ρα τονίζονται τα εξής:

Ο Κοσμήτορας και οι Πρό 
εδροι των Τμημάτων- της Φίλο 
σοφικής Σχολής του Πανεπι­
στημίου Θεσ) νίκης αποφάσι­
σαν στην συνιΑρίαση της 6ης 
Νοεμβρίου να προτείνουν στις 
Γενικές Συνελεύσεις των Τμη 
μάτων την λήψη απόφασης, 
για πλήρη συμπαράσταση, στον 
αγώνα του Παν)μίου Κρήτης 
για βελτίωση των αποδοχών 
των μελών ΔΕΠ των ΑΕΙ της 
χώρας. Η συμπαράσταση αυτή 
επειδή! 'δεν μπορεί για λόγους 
νομικούς να είναι ταυτόχρονη 
ώπεργιακή- κινητοποίηση, θα πε 
-ριοριστεί στη συγκέντρωση' 
χρημάτων για την αιπιμετώπι 
ση των προβλημάτων που θα 
συναντήσουν οι απεργοί της 
Κρήΐτης, στη νπερίπτωση που 
θα του ςεπιβληθούν οιικονομι- 
,κές κυρώσεις.

V" Γ 9F e Τ
Σε έξαρση η παράνομη
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^άλιεία,μέ δυναμίτιδα
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ψαρότοποι με πλούσιο βυθό, έχουν μεταβληθεί εξ αιτί­

ας του παράνομου ψαρέματος με δυναμίτιδα, σε ερήμους και νεκροτα­
φεία ψαριών. Τα μέτρα που παίρνουν οι Λιμενικές - Αστυνομικές Αρχές 
για την αντιμετώπιση του φαινομένου, κρίνονται ανεπαρκή, ενώ απορίες 
δημιουργεί το γεγονός της ανεξέλεγκτης εμπορίας μεγάλων ποσοτήτων δυ- 
ναμϊτιδας. Αυτά και άλλα πολλά για το παράνομο ψάρεμα με δυναμίτιδα, 
αναφέρονται σε ανακοίνωση - καταγγελία της Παγκρήτιας Πολιτιστικής 
Κίνησης, που υπογράφεται από τους κ.κ. Σταυρακάκη και Τζεβαμπινα, Πρό 
εδρο και Γραμματέα, αντίστοιχα, της Κίνησης. Αναλυτικώτερα, η ανακοί­
νωση της Π.Π.Κ., λέει τα εξής:

Η Παγκρήτια Πολιτιστική Κίνη 
ση βρίσκεται στην ανάγκη να κα 
ταγγείλει την έξαρση και την ε- 
πικίνδυνη κλιμάκωση σε πολλά 
παράλια της Κρήτης, του παρά 
νομού ψαρέματος με δυναμίτιδα. 
Είναι κοινό μυστικό τόσο για τις 
-κατά τόπους Λιμενικές και Αστυ 
νομικές αρχές όσο και για τους 
επαγγελματίες ψαράδες και ερασι 
τέχνες ψαροντουφεκάδες, ακόμη 
και στους απλούς παραθεριστές 
που επισκέφιτονται τα ακρογιάς, 
λια αυτά, η αλόγιστη χρήση με 
γάλων ποσοτήτων δυναμίτη για 
ψάρεμα.

Οι συνέπειες για την καταστρο 
φή του ήδη υποβαθμισμένου οι-

ΕΚΘΕΣΗ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Γνωστοποιενταε στους 
Οκευαστες προΠονιτων

καπα
οικια-
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ΠΛΑΤΕΙΑ
ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕ-ΡΙΝΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε

ΥποετήρνίηςΗ Μεγαλύτερη Εταυρεύα Πωλήεεων καυ 
Ηλεκτρονικών Υπολογυετών ετην Ελληνυκή Επαρχύα

ΠΑΗΡΟΦΟΡIΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.
Η Μεγαλύτερη Εταυρεύα Παραγωγής Προγραμμάτων 
Ηλεκτρονικών Υπολογυετών ετην Ελληνυκή Επαρχία
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κής χρήσης ότι θα λειτουργή­
σει και φέτος, στο Εκθεσιακό. 
Κέντρο του Πειραιά (κτίριο 
ΚΕίΣΑΝΙΟΛΠ) η «Εκθεση, σύγ 
χρονης κατοικίας» από 29)Ι1ι1 
έως 9)12)84.

Πληροφορίες από τις κυρίες 
Μ. Χουρσόγλου και Ίξ. Μάν 
τζου στα . τηλ. 01 η3632484 καιι 
316118233. «Μό 9 π.μ.—4 μ.μ.

κολογικού μας περιβάλλοντος εί­
ναι τεράστιες.

Παραδοσιακοί ψαρότοποι . με 
πλούσιο βυθό έχουν μεταβληθεί 
σε ερήμους και νεκροταφεία ψα 
ριών.

Κατά γενική διαπίστωση τόσο 
του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Παγκρήτιας όσο και μελών της 
που ασχολούνται με το φυσικό 
περιβάλλον η έκταση της όυναμι 
τοαλιείας και τα περιστατικά που 
μας καταγγέλλονται καθημερινά 
ξεπερνούν κάθε όριο ανοχής και 
μας αναγκάζουν να δραστηριο­
ποιηθούμε προς κάθε κατεύθυν 
ση.

Η συνηθισμένη δικαιολογία 
των Λιμενικών - Αστυνομικών αρ 
χών είναι ότι χρειάζονται συγκε 
κριμένες επώνυμες καταγγελίες- 
μηνύσεις για να επέμβουν κατά 
περίπτωση. Η δικαιολογία αυτή 
δεν είναι επαρκής και δεν μπορεί 
να οδηγήσει σε αποτελέσματα ό­
ταν όλοι ξέρουμε ότι είναι αδύ 
νατό να καταγγελθούν τα εκατόν 
τάδες περιστατικά που σημειώ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. Κων)νος και Λούλα 
Γρεβετζάκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
της αδελφής των Καλλιόπης Γ. 
Γρεβετζάκη -με τη συμπλήρω­
ση, 12 χρόνων από του θανάτου 
της υπέρ του Γηροκομείου Πά 
ναγίας Καλυβιανής.
— Ο κ. Φώτης και Ελένη Ξει 
διανάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία -μας δρχ. 4-000 εις μνήμην 
των γονέων και αδελφών τους 
υπέρ εξωρα ι σμού του Μητρο 
πολιτικού Ναού Αγ. Μηνά.
— Η κ. Αντιγόνη, Σίταθοπού- 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 1000 εις μνήμην του Οδέ 
λφού της Μιχαήλ υπέρ του Κέ.
ντρου Ειδικών 
γιος Σπυρίδων. 
— Ο κ. Ιωάν, 
ατρός κατέθεσε

Παιδιών ο Ά

Αλιμπαντάκης ι 
στα γρακρε-ϊα

μας δρχ. 3000 εις μνήμην 
συζύγου του Βιολέτας με 
συμπλήρωση 2 χρόνων αηο 
θανάτου της υπέρ του Ι.Ν 
αγγελιιστρίας Κ. Καλιεσσών.

της 
τη 

του 
Ευ

— Η ΠΑίΕ ΟΦιΗ κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 εις μνή 
μην Νικ. Ψυχαράκη υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιιύν ο 
Άγ. Σ'ήυρίδων.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΙικά
tnA.242880

νονται καθώς και το χρονοβόρο 
της διαδικασιος-ηομ απαιτείται.

Θέλουμε να διατυπώσουμ-ι ο­
ρισμένα ερωτήματα στις αρμό­
διες Αρχές.

1.— Πώς διακινείται και πως 
γίνεται ανεξέλεγκτα η εμπορία 
τόσο μεγάλων ποσοτήτων δυνα 
-μίτη.

2.— Με ποιο συγκεκριμένο τρό 
πο αντιμετωπίζουν οι αρμόδιες 
Αρχές το φαινόμενο αυτό.

3.— Γι,ατί δεν υπάρχει έλεγχος | 
και επιτήρηση των γνωστών 
«θερμών» περιοχών που σημειώ 
νονται τέτοια κρούσματα.

Προτείνουμε τη δημιουργία ο- 
μάδ-ας μελέτης που θα αποτελεί­
ται από ανθρώπους, διαφόρων ει 
δικοτήτων, οικολόγων, ιχθυολό 
γων, νομικών, επαγγελματιών ψα 
ρόδων, λιμενικών, απλών ανθρώ 
πων που έχουν επίγνωση του θέ 
•ματος ώστε να μελετηθούν σε 
βάθος όλο τα προβλήματα που 
έχουν σχέση με το παραπάνω 
φαινόμενο και να γίνουν οι απα 
ραίτητες ενέργειες.

κορυφής με την Σοβ. Ένωση, με 
στόχο τον περιορισμό των εςο 
πλισμών.

Στην δήλωση αυτή προέβη ο 
κ. Ρήγκαν αμέσως μετά την όρι 
στικοποίηση της εκλογικής του 
νίκης μιλώνταςπίρος τους δήμο 
σιογράφους στο ξενοδοχείο του 
Λος Άντζελες από όπου παρακο 
λαύθησε την ανακοίνωση των α­
ποτελεσμάτων. Παράλληλα ο κ. 
Ρήγκαν πρόσθεσε ότι το πρόβλη 
μα έγκειται στο «να μάθουμε τι 
θέλουν να κάνουν οι Σοβιετικοί» 
και υπογράμμισε ότι κατά την 
διάρκεια της δεύτερης θητείας

του θα καταβάλλει «όλες τις προ 
απάθειες για να επιτευχθεί μια 
μείωοη των πυρηνικών όπλων» 
ενώ κατηγόρησε για μια ακόμα 
φορά την Σοβιετική πλευρά ότι 
αυτή και όχι οι ΗΠΑ «ήταν αυ 
τοί που εγκατέλειψαν το τραπέ 
ζι των διαπραγματεύσεων για 
τον αφοπλισμό».

Εξάλλου μιλώντας για την ε­
σωτερική πολιτική που θα εφαρ 
μόσει είπε ότι θα ακολουθήσει 
«το πρόγραμμα που διακήρυξε 
πριν από τέσσερα χρόνια γιά την 
οικονομική ανάπτυξη των ΗΠΑ 
— χωρίς πληθωρισμό — και την 
ισχυρή άμυνά τους».

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί 
ας κ. Κων. Καραμανλής απέ-
στείλε 
Πρόεδρο 
Ρήγκαν 
φημυ:

στον επανεκλιεγέντα 
των ΗίΠΑ κ. Ρόναλντ 
το ακόλουθο τηλ8γ>ρά

«Αγαπητέ: κύριε Πρόεδρε,
Επιθυμώ να σας απευθύνω 

τα θερμά μου συγχαρητήρια 
για την επανεκλογή σας στην 
προεδρία των Ηνωμένων Πολι 
τειών και τις ειλικρινείς ευχές 
μου για τηνεπιτυχία της νέας 
σας αποστολής χάρη της προό

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Λόγοι κα& όνΐ&Λογοι

ΚΑΙ ΑΛΛΗ

Γιά τήν άσκηση «Νηρηίς»

ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΠΛΟΙΑ
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

ΣΤΑ πλαίσια της διεξάγομε 
νης Εθνικής άσκησης «Νηρηίς 
84» καταπλεύσανε χθες το πρωί 
στο λιμάνι μας τα πολεμικά 
πλοία φρεγάτες «Έλλη» 
και «Λήμνος», αντιτορπιλλικό 
«Κουντουριώτης», πετρελαιοφό­
ρο «Αριάδνη», Ιταλικό αντιτορ 
πιλλικό «Ιμπάβιτο» και Γαλλι 
κή -φρεγάτα «Κομαντάν».

ΑΝΤΑΛΛΑΧΘΉΚΑιΝ επι­
σκέψεις μεταξύ του Κεντρικού 
Λιμενάρχη- Ηρακλείου Πλοιάρ 
χου κ. Φουρτούνα και του Αρ

χιιπλοιάρχου κ. Λυμβοέρη, διοι
κητή της μοίρας αντιτορπιλλι 
κών, που -επιβαίνει στην φρε 
γάτα «Λήμνος».

ΓΉΥΙΜΆ προς τιμήν των Αρ 
χών παρέθεσε ο κυβερνήτης 
του αντιτορπιλλικού «Ιμπάβι- 
το», στο οποίο παρακάθησαν 
και οι κυβερνήτες των άλλων 
πολεμικών πλοίων.

ΤΌ Κοινό θα μπορεί να «πι 
σκεφθεί τα πλοία —που θα πα 
-ραμείνουν στο λιμάνι μας μέ 
χρι ούριά— από 3 μέχρι 5 το 
απόγευμα.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ φαίνεται μόνον εύ. 
γεστος καρπός το ρό(γ)όι, αλλα 
και η περί αυτού συζήτηση. Επι 
βεβαίωση του γεγονοτος είναι 
χθεσινή επιστολή του φάρμακο 
ποιού κ. Γιάννη Χλουβερακη και 
η «παρά πόδας» του Πολιτ. Μη­
χανικού κ. Γιάννη Βογιατζάκη, 
με την οποίαν υπενθυμίζεται ότι 
το ωραίο αυτό δέντρο έχει δώ­
σει τ' όνομά του σε τοπωνύμια, 
όπως το γραφικό χώριό Ρογδιά 
που λευκάζει εν μέσω της πρασί 
νης πλαγιάς δυτικά του Ηρακλεί 
ου, η οποία καταλήγει στο ομώ 
νυμο «μπουρίνι τση Ρογδιάς». 
Τριτώνει με την σημερινή επι­
στολή του κ. Βογιατζάκη η συ 
ζήτηση του θέματος, αλλά δεν 
εξαντλείται, νομίζω. ΓΓ αυτό 
και περιμένω και άλλες απόψεις.

Κ. Φ.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες.

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ. μόνο 32 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα 

ΤΗΛ. 280-416

Φίλε Κύριε Φραγκούλη, 
Εις ένα από τα τελευταία ση­

μειώματα σου στην εφημερίδα 
«Πατρίς», έγραψες για το δέν­
δρο Ρο(γ)διά και τους εύχυμους 
καρπούς του, ως και για της λοι 
πές χρήσιμες ιδιότητες αμφοτέ- 
ρων. Ήδη και σε συνέχεια σχετι 
κής συζητήσεως που είχαμε προ 
ημερών στη συνεστίαση του Ρο 
ταριανού Ομίλου Ηρακλείου, έ­
χω να προσθέσω τα επόμενα:

Ότι στη Γερμανική γλώσσα ο 
καρπός του δένδρου αυτού, σπο 
δίδεται με σύνθετη ονομασία, 
που μεταφραζομένη στη γλώσσα 
μας, σημαίνει «οβίδα μήλο». Πρά 
γματι δε, όταν το ρό(γ)δι είναι 
ώριμο ομοιάζει με μήλο, εάν δε 
ριφθεί με δύναμη κατά γης, τό­
τε ο φλοιός του διασττάται, οι 
δε εύχυμοι πολυάριθμοι πυρήνες 
του εκτινάσσονται στα πέριξ, ως 
θραύσματα οβίδων.

ΡΟ(ν)ΔΙΑ
ρω και ένα όχι σύνηθες συμβάν 
που έλαβε χώραν οτο Νομο μας 
πριν από 28 περίπου χρόνια, τό­
τε που ήτο υπουργός Δημοσίων 
Έργων ο Πρόεδρος Δημοκρατίας 
κύριος Κων)νος Καραμανλής.

Τότε, ο πάντοτε δραστήριος 
Κοινοτάρχης της Αχλαόας αγα­
πητός δε φίλος Γιώργης Κληρονό 
μας, παρουσιάσθηκε στον κ. υ­
πουργό και του ζήτησε να δια- 
τεθή πίστωση για να κατασκευ 
ασθή ένα γεφύρι μεταξύ των χω 
ριών Ρογδιάς και Αχλάδας, ού­
τως ώστε να επιτευχθή η οδική 
επικοινωνία του χωριού του με 
τη Ρογδιά κα-ι φυσικά και με την 
πόλη μας. Οι συνοδεύοντες τον 
κ. Καραμανλή πήραν σχετική ση 
μείωση, πράγματι δε εφρόντι- 
σαν και απεστάλη η σχετική εν­
τολή στη Διεύθυνση Δημοσίων 
Έργων της Γενικής Διοι-κήσεως 
Κρήτης στα Χανιά όπως διαθέση 
τη σχετική πίστωση. Πλην όμως 
παρέλειψαν να αναγράψουν στο 
σχετικό έγγραφο ότι η πίστωση 
προορίζεται για το δρόμο Ρο- 
γδιάς — Αχλάδας του Νομού Η­
ρακλείου, αλλά έγραψαν ότι η
πίστωση διατίθεται για 
φυρα προς το χωριό 
Κρήτης.

Όμως στην Κρήτη

μια γέ- 
Ρο γδιά

υπάρχει

Ότι οι καταγόμενοι από τας 
ακτάς της Ιωνίας συμπολίτες μας, 
το πρωί της Πρωτοχρονιάς όταν 
επιστρέφουν από την Εκκλησία 
όπου παρηκολούθησαν τη Λει­
τουργία του Μεγάλου Βασιλείου, 
έχουν τη συνήθεια την ώρα που 
διαβαίνουν το κατώφλι των σπι 
τιών των να πετούν ένα ρό(γ)δι. 
Η δε χειρονομία των αυτή (όπως 
μου εδόθη η επεξήγησις) συμβο 
λίζει την έκφραση ευχής όπως ε­
πικρατήσει απλωτή η ευτυχία 
στα σπιτικά των, καθ’ όν τρόπον 
διασκορπίζονται οι εύχυμοι πυ 
ρήνες των ροι(γ)διών.

Ακόμη επιτρέψτε μου να αναφέ

και ένα άλλο χωριό στο Νομό 
Χανιών με το ίδιο όνομα. Ως ή- 
το δε φυσικό, στ στο Νομό Χα$π 
ων μηχανικοί του Δημοσίου, άρ 
παξαν την ευκαιρία και διέθεσαν 
την πίστωση (νομίζω περί τις 
70.000 δρχ.) για το δρόμο προς 
τη Χανιώτικη Ρογδιά.

Φαντάζεσθε την απελπισία 
του Γιώργη Κληρονόμου όταν το 
επληροφορήθηκε. Έγραψε, ξανά 
γράψε, παρεκάλεσε, νομίζω δε και 
ταξίδεψε προς το Αστυ, τέλος 
δε τα κατόφερε να δοθή η σχετι 
κή πίστωση με το σωστό προορι 
σμό του έργου. Κατασκευάσθηκε 
η γέφυρα και έτσι συνεδέθη οδι 
κώς η Αχλάδα με το Ηράκλειο 
μέσω Ρογδιάς. Αργότερα δε έγινε 
και η σύνδεση της Αχλάδας με 
το Φόδελε και έτσι εσυμπληρώθη 
κε το οδικό κύκλωμα μέχρι τον 
παλαιό Εθνικό Δρόμο κοντά στο 
χωριό Μάραθος. Αυτά για την 
ιστορία.

Συγγνώμη για την ενόχλησι.
5-11-1984

Σε χαιρετώ
Γιάννης Βασ. Βογιατζάκη;

Πολιτικός Μηχανικός
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Σήμερα εορτή των Ταξιαρχών 
Μιχαήλ και Γαβριήλ, δεν εορτά­
ζουν:
— Ο κ. Μιχαήλ Βαβουρανά- j 
κής, Δ)νυής του Γενικού Χη ) 
μεΐου του Κράτους.
— Ο κ. Μιχάλης 'Νικαλιδάκης, 
όιδάκτώρ φιλολογίας.
— Ο κ. Άγγελος Πρατσίνης, λό­
γω απουσίας
— Ο κ. Μιχ. Μαστοράκης τ. Δ)τ 
ντής ΟΤΕ
— Ο κ. Μιχ. I. Οικονόμου
— 0 κ. Μιχ. Μπαμπαλετάκης

ΑΣΤΟΡΓΑ
θέατρο ντοκουμένο: «Και κλά­
μα η αλλαγή»

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ποσειδώνας το πλοίο της κολά- 
σεως
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το θηλυκό θηριοτροφείο
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Μπολερο
ΟΡ·ΕΥΧ
Το μικρόφωνο της Αλίκης
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ταξίδι στα Κύθηρα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΑια,
Φλογερές'ερωμένες

Η ΑΜΙΛΛΑ ΚΑΙ Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 1984

Παρουσία πλήθους καλεσμένων

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ
Η ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ ΣΤΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ

π

— Ο κ. Μιχ. Τσίικιαλάκης
— Ο κ. Μιχάλης Βενέρης
— Η κ. Γιασεμώ Βασιλάκη 
τον άν&ρα της Μιχάλη
— Ο κ. Μιχαήλ Αδαμάκης

για ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ.
4.30
5.00
6.30
6.45

Δον Κιχώτης
Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντά μας

— Ο κ. Μιχαήλ Μακράκης, οφ­
θαλμίατρος
—· Η κ. Καίτη θ. Φανού ράκη για 
τον γιο της Μιχάλη
— Ο κ. Μιχ. Νίικολούδης, ιατρός 
— Η κ. Μαρίκα I. Αλικιώτη για 
το γιο της Μιχάλη
— Ο κ. Μιχάλης Καραταράκης, 
καθηγητής
— Η κ. Άγγυ Γ. Ιερωνυμίδου
— Ο κ. Μιχάλης Μπριλάκης
— Ο κ. Μιχάλης Γιαννακάκης
— Ο κ. Μιχήλης και η κ. Αγγέλα 
Πλευριτάκη
— Ο κ. Μιχαήλ Ιωάν. Χατζάκής,. 
(ηλεκτρικά είδη)
— Ο κ. Μιχάλης Μαζωνάκης, δά­
σκαλος
— Η κ. Σμαργιαννώκη Φλώρα 
για τον σύζυγό της Μιχαήλ 
— Ο κ. Μιχάλης Σερπετσιδάκης 
— Ο ιερεύς Μιχαήλ Φανσυράκης 
— Ο κ. Μιχαήλ Χατζάκής συντ) 
χος Εθνικής Τραπέζης ' :
—■ Ο κ. Μιχαήλ Δερμιτζάκης, 
ουντ)χος δερματέρμπορος
— Ο κ, Μιχ. Χατζάκής, συμβο­
λαιογράφος
— Ο κ. Μιχ. Χανιωτάκης ιατρός 
μικροβιολόγος
— Ο κ. Μιχ. Καβουλάκης, γυμνά 
σιάρχης
— Ο κ. Μ χάλης Φανουργιάκης, 
δάσκαλος
—: Ο κ. Μιχαήλ Μαλλιωτάκης τ. 
δ)ντής Ένωσης Πεζών
— Ο κ. Μιχ. Αλοδιανάκης
------ Ο κ. Μιχ. Δηλαβερακης
— Η κ. Μαρίνα Ξενικάκη - Χρο- 
ινάκη, δασκάλα, για τον σύζυγο 
της Μιχάλη
— Ο κ. Μιχ. Λαμπρακης
—■ Ο κ. Μιχ. Στουπάκης
— Ο κ. Μιχάλης Δασενάκης 
δ)ντής ΟΤΕ
— Ο κ Μιχάλης Ψαράκης, συντ) 
χος
— Ο κ. Μιχάλης Καστρινάκης » 
— Ο κ. Μιχάλης Παπαχατζάκης, ■ 
συντ)χος δάσκαλος
— Ο κ. Μιχαήλ Στρατόγιαννάκης ' 
— Η κ. Νέλλη Βαρουχάκη για I 
τον γιό της Μιχάλη
— Ο κ. Μιχαήλ I. Μυλώνάκης, U4 
αλέμπορος
— Ο κ. Άγγελος Κούρκουλος, 
καθήγΓΠής .
— Ο κ. Αγγελος Στρατήγης. ;
—Ο κ. Μιχαήλ Πβτράκής, έ- ι
μπορος
— Ο Κ. Μιχαήλ Σημαντιράκης 
λκΥγώ πένθους
— Ο κ. Μιχαήλ Λέιΰκας, ασφα . 
λιστής. ।
— Η κ. Τιγκίρη για τον σύζυ­
γό της Μιχαήλ
—· Η κ. Τοσούλα Συκιανάκη, 
για τον γιό της Μιχάλη.
— Ο κ. Μιχαήλ Λεβέντης συ 
νταξιούχος ΟΑΕΔ.
— Ο κ. Μιχάλης Κολυμπιονάκης.
— Ο κ. Μιχ. Νικολούρης, ιατρός.
— Ο κ. Μιχ. Τζρμπανάκης.
— Ο κ. Μιχ. Παπαδάκης συντ)-
χος Τραπέζης Ελλάδας 
— Η κ. Μαρία Κονάκη, για 
σύζυγό της Μιχάλη.
— Ο Κ. Μιχ. ϋΒίθάκης, 
κσιώρχης

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

τον

λν-

— Η κ. Ελσα Γιαννάκάκη θα δε’ 
χθεί για την γιορτή του συζύγου 
της Μιχάλη, Ναυπηγού - Μηχα-1 
νολόγου, το Σάββατο 10 Οκτώ 
βρίου. |
—· Η κ. Στέλλα Περυσινάκη— !
Σταματάκη θα δεχίθεί για 
γιορτή του συζύγου της 
26 Νοεμβρίου.

Αύριο εορτή του Αγίου 
κταρϊου δεν εορτάζουν:

την . 
σας '

Ν®

— Ο Πρωτοσύγκελλος της I. 
ΑΈ. Αρχιμανδρίτης Νέκτό- 
ριος Παπαδάκης.

~ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπητή μας ανεψιά Κα 

τερίνα Στ. θεοδωράκη που πή­
ρε το πτυχίο της Ιατρικής του 
Ποντίου θεσ)νίκης, απευθύνο-ί 
με εγκάρδια συγχαρητήρια, ευχό ‘ 
μενσι συνάμα, καλήν περαιτέρώ) 
σταδιοδρομίαν.

Οικογένεια
Ιωάννου Βοσ. ΒοψιαΥζάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπητόν μας ανεψιό Νί­

κο Δ. Αναγνωστσκη ο οποίος πή 
ρε το πτυχίο της Ιατρικής Σχο­
λής ΓΤαν)μίου Βουκουρεοτίου, 
συγχαίρομε θεριμά και του ευχό 
μάστε καλή σταιδιοδραμιΙο.

Μηνάς - Μαρίκσ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερΐσσου 43
Ώρες εργ.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ. 242 
304.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΛΚΝΣ

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Έβονς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρια 08,30 
—13.00 ιό 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

Ανοικτά 
Λάδάκης 
Φωκά 
Ανοικτά

όλο το 24ωρο
Γεώργ. Πλ. Νινκηφ.

ατΰό 08.00—24.00
Εμαργιανμάκης Στ. Λ Ικάρου 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Μοσχαπιδάκη- Δέσ,π. ΙΙλ. Υγει 
ο-νομικού
Σ.Φ. Λαμπράκη —Θεοδωρίδο-υ ’ 
Λ, Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γέροι 
νυμάκη
Διημερεύαυσες και διανυκτερεύ

7.00 Μαθητικές κοινότητες
7..30 Από τη Συρία με αγάπη
8.30 Ενας Σερίφης γκαφατζής
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το κάστρο

10.35 Νέα πρόσωπα
11.05 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ταρζάν
5.50 Τα τρία ποντικάκια
6.00
6.30
7.30
8.10

Ειδήσεις
Ομάδα διάσωσης 
Γυάλινη πλατεία 
Ενημέρωση αγροτών

Το σχολείο αλλά και οι γο 
Υκίς στην προσπάθεια τους να 
στρέψουν το διαφέρον των παι­
διών σε ό,τι προάγει το «χτομο 
και αινταπακρίψεται στις απαι 
πτήσεις του κοινωνικού πιεριβάλ 
λοντος, αναζητούν μια σειρά 
από κίνητρα, τα οποία θα χει 
ραγωγησονν όλες τις έμφυτες 
τάσεις και δυνατότητες που έ­
χει το παιδί για ενέργεια και 
δράση και θα τις κάνουν χρήσι 
μες και επωψΕλεί ς.

Ανιάμεσα σιτα κίνητρα αυτά 
σπουδαία θέση κατέχει η ά|μιλ 
λα. Τι είναι όμως η άμιλλα; 
Είναι πραγματικά σπουδαίο κί 
νητρο προόδου; Έχει επιπτώ­
σεις στη διαμόρφωση του χα 
ρακτήρα και στην ψυχική υγεία 
του άνθρωπον;

Παρακάτωι θα προσπαβησο- 
,με να δώσομε απαντήσεις σ 
αυτιά τα ερωτηυατα. Η άμιλλα

με την κακή και1 αλόγιΰτη 
άμίλλα που οπτ<ό6λέπιει στην 
εξυπηρέτηση εγωιστικών συμψε 
ρογτωψ ακόμη και με αθέμιτα 
μέσα.

Τα γνωρίσματα της ευγενους 
άμιλλας είναι: η καλή θέληση, 
ο σεβασμός προς τους ισχμον-
τες κανόχΐ'ς. το 
αφοσίωσιε-ως, η

πνεμμα της
ιδέα και το

πνεύμα της μετριοφροσύνης και 
σ,τε άλλο δίε θίγει την αξ οπρέ 
πεια ικαι τηγ φιλοτιμία των άλ 
λωινΙ κιαι δεν προκαλει το μίσος 
το φθαν,ο και την- εχθρότητα 
τους.

ΑνΜίθέΤα τα γνωρίσματα της 
νοσηρης και αλόγιστης άμιλλας 
είναι: η θρασυτητια, η ματαιο 
δάξϊα, ο εγωισμός, η αλαζονει 
ά, ο βίαιος εχθρικός ανίταγω- 
νΙι|σ|μό|ς, η εξυπηρέτηση ιδιωτι­
κών συμφερόντων, ο αρριβισμός 
(δηλαδη το W χρησιμοποιεί κα

είναι βπί μέρους συναίσθημα ν®ί!ς κάθε μέσο, θεμιτό ή αθέμι

ουσ®ς κλινικές 
Ασκληπιείο 
Θερ. ΙΚιΑ 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
’Αγ. Γεώργιος

ΙΚΆ.

Άγ. ΧαράΛαμπος 
Μαρκάκη

Παθήκά
Χ®ιρ)ικά ι
Ορβήκά :

Καρίδ)ΐκ<ύ
Ουρ)κά

Νευρικά
ΟιφθΙκά

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

X. Γιανναδύκης Λ. 62 Μάρτη')
ρων
Ζ. Μαυρώκη Λ. Ικάρου 
Εμμ. Σκιιρπυθιοιτύκης οβ. 
λύμιπου

ao υ λκαιν ιχα ι εε
1. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μ,ασ.τήυγιαννώκης 
Ευαγγελίστριας

Ο

οδ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε επιτακτική την 
υποχρέωση να εκφράσαμε και δη 
μόσια τις άπειρες ευχαριστίες 
μας σε όσους εοπευσαν να εκόη 
λώσουν με κάθε τρόπο τη συμ 
μετοχή τους στο βαρύτατο πεν 
θος μας για τον ξαφνικό θάνατο 
του λατρευτού μας συζύγου και 
πατέρα

Νίκου Ψυχαράκη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 

Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Τιμόθεο, τον εφημέριο του Ι.Ν. 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου παπά Μιχ. j 
Γιγούρτάκη, τον Πρόεδρο τού ι 
Συλλόγου Ιεροψαλτών Ηρακλεί-ί 
ου κ. Ευάγ. Λιναρδάκη και τον ( 
εφημέριο Ανώπολης Πεδιάδας ■ 
παπά Κων. Χατζάκη για όσα συγ| 
-κινητικά είχαν την καλωσύνη να ί
πουν, κατά τη νεκρώσιμη ακο- ί 
λαυθία, αποχαιρετώντας τόν αγά 
πημένο μας, τους συγγενείς και 
φίλους που κατάθεσαν στεφάνια 
στη σορό του και τις ημερήσιες 
και εβδομαδιαίες εφημερίδες του 
Ηρακλείου για όσα τιμητικά έγρα 
ψαν στις στήλες τους.

Η σύζυγος: Ευγενία Ψυχαράκη.
Τα παιδιά: Μαίρη Ψυχαράκη,) 

Δράκος και Ελένη Ψυχαράκη, Ευι 
τυχία Ψυχαράκη, Μανόλης Ψυχα 
ράκης. !

ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δετοράκης Ευστάθιος του 
Αλεξάνδρου και της Ευαγγελίας 
το γένος Σμυρνάκη που γεννήθη 
κε εις Αμαριανό και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ιωαννίδου Ευαγ 
γελία του Γεωργίου και της Στυ 
λιανής το γένος Αγγελάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλεισ πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ο Δημήτριος Στρίντζης του 
Νικολάου και της Ευαγγελίας το 
γένος Καφετζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαργαριτάκη Ανθοϋλα του Αν­
τωνίου και της Σοφίας το γένος 
Δραμιτινού που γεννήθηκε στη 
Μάρθα Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν 
τρευτοϋν και ο γόμος θα γίνει 
στη Μάρθα.

Ο Πανσγιοκόκης Εμμανουήλ 
τσι> Φόιτη και της Ειρήνης τα 
γένος Σπχτνοικη του γεννήθηΐκει 
και κατοικεί στην Ετισκίοιιτήι 
Πεδιάδας και η Νοίκόκυράκη 
Αικατερίνη του Εμμανουήλ και 
της Καλλιόπης το γένος Καρα 
τριπαρώκη που γεννήίθηικσ nm κά 
τοικβί στην Επισκοπή Πβδπι- 
δας πρόκειται να παντηίειίΒούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρώ- 
κλβιο.

8.40 Μουσικό διάλειμμα
και εΐ&ικη: συναισθηματική από 
χρώση του γενικού και πολυπΛο

9.00
9.30

110.05
12.00

Υπερμνησία 
Ειδήσεις . 
Εκλεκτές σειρές 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 8-11-84 
05.55 Δίκτυο 
07.15 Καληιμέρα με τραγούδια 
07.50 Δίκτυο 
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.35 Χρήσιμος οδηγός 
08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονογράφημα 
10.30 Από το δημοτικό μιας 

περιβόλι
11.00 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στια Γράΐμματα
11.30 Νησιώτικα τραγούδια 
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.00 Διακοπή
17.00 Κρητικά τραγούδια 
17.30 Απογευμ. περισκόπιο 
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

οφκμοκ "HATFIX . 
ueMTiHiA * Aiev<»vw«*» 
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ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
■ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ

Χειρουργός
Όψθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρεία του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδί Τζα­
μί) καθ’ έκδοτη 8—1 π. 
μ. καί β—β μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 οί- 
είος 289494.

ϊ=·Μ
«Μ

κου συναισθήματος της φΛαυτί 
ας. η όποια είναι πολύ στενά 
σύνυφασμένη με την επιθυμία 
για επιδοκιμασία και με το 
ψοβο της ,μοφρής της σποδοί;ι 
μασί-ας, τηις Ταπείνωσ-ης.

Η άμιλλα αινταποκιρίνετατ συ 
μια έμφυτη τάση του ανθρώπου 
όχι μόνο να μιμείται τους άλ­
λους, αλλά και να προσπαθ; ! 
να τους ξεπερασει, όταν βλέ­
πει ότι έχουν κίάποία ιδιαίτερη 
ιδιότητα Την οποία ο ίδιος 
δεν έχει.

Στην 7Πο απλή Της μορφή η, 
άμιίλλα περιορίζεται στην έννοι 
α του ανίταγωνισιμου κιαι στη 
θέληση για πρωίτεια, όρεξη για 
πάλη,, και πόθο η πάλη αυτή 
να τον οδηγήρΤι πιο ψηλά α­
πό τον άλλο, να προσελκύετει 
απάνω του την προσοχή και 
τον έπαινο του δασκάλου ή 
του γονιού, κι ακόμη πιο απλά 
να φανεί ότι είναι ο καλύτερος

Συνήθως εκδηλώνεται σαν 
προσπάθεια του ατόμου να ξε 
περάσει αλλα στόμα (ατομική 
άμιλλα) είτε σαν προσπάθεια 
οιμάδας να νικήσει άλλες ομά­
δες (οιμαδική άμιλλα) είτε τέ 
λο-ς σαν προσπάθεια ενός ατό­
μου ή μιας ομάδάς να βελτιώ­
σουν τον εαυτό τους και να 
παρουσιάσουν επιτεύγματα κά 
θε φορά πιο ανώτερα. Σ αυτή 
την περίπτωση έχομε την αυ- 
τούφιλλα, την οποία πρέπει 
ιδιαίτερα να προσέξομε.

Σκοπός της άμιλλας είναι 
να ξυπνήσει τον πόθο και το 
ζήλο προς μια αξία, προς μια 
αρεΤη και όχι η, επιδίωξη του 
ερεθισμόν του φιλότιιμου σε συ-

το για να αναδειχθεί).

Πολλοί Ισχυρίζονται ότι η ά
ιμιίλλα έχει σχέση με Την έμφυ 
τη τάσή για επικράτηση. Άλ­
λοι όμως, όπως ο A, JORDAN, 
υποσΤηρίζοΚΛ’ ότι είναι αποτέλε

σμα των κοιΜωνίκων απαιτησι: 
ωνι και συνεπώς κάτι που απο 
κΤάίΤαι με την μΐάθηση. Είναι 
γεγονός ότι οι κοινωνίες γενικά 
ευνοούν την, άμιλλα και τη θε 
ωρουν σπόυδάίο κίνητρο για 
την ατομική και κοινωνι,κήι πρό 
οδο. Κι αυτό γιατί συγικενΤρω 
νβι τι.ς ατομικές και ομαδικές 
δύινοψίεΐιΐς και τις στρέφει προς 
μια ορισμένη κατεύθυνση, δια­
τηρώντας συγχρόνως το πνίευμα 
σε, εγρήγορση -από την αδίακο 
πη σύγκριση με τους άλλους. 
Ετσι δίνει την ευκαιρία ν ανα 
φανούν οι 'ατομικές αξίες και 
να αξι-οπαιηθουν κιαι οι ατομι- 
κιες ικανότητες να φτάσουν 

στο MAXtMUiM της απόδοσής 
τους.

Κι ο Αιοιστοτέλης πίαραδέχε 
Ται τη μεγάλη αξία Της άμιλ 
λας για την πρόοδο του ανθρώ­
που, όταν λέέι; «όπου άμιλλα 
ενταύθα και νίκη εστιν».

Οι μορφές με τις οποίες εκ 
δηλώνεται η άμιλλα, όπως αι 
πιο πιάνω είπαμε είναι τρεις: 
1) Η α5ομ:ιΐκή άμιλλα, 2) Η ο 
μαδίκή και 3) Η αυτοαμιλλα.

Συνεχίζεται

Με πολύ μεγάλη επιτυχία 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ 
της πορασίμένηις Κυριακής στο 
ξενοδοχείο «Ατλανίτίς» η επίιδει 
ξη Μόδας που διορ,γανωσε για 
μία ακόμη φορά η πρωτοπόρος 
ΔιαΙφηιμιίστίική ΕΤαιρεία του κ. 
Βασίλη, Σικουτιαρα.

Οι 800 π'ερίπου προσκεκλημέ­
νοι. ττου είχαν κατακλύσεΊ ασ 
φυκ|τ|ΐκά την αίθουσα του «Ατ 
λαντίς» είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν ένα ιμονάδικό 
SHOW και να χειροκροτήσουν 
θεριμά όλους τους παράγοντες 
που συινέβαλαν σ αυτό.

Στην επίδειξη συιμιμίετείχαν 
Τα γνωστά καίταστήματα της 
πόλη ς ,μας: MAN ΙΟΣ ανδρ ι κή 
'μόδα, ΜιΠΙΕΛΑΔίΑιΚ-Η γυινιαικεία 
μόδα, MUSS ELLE γυναικεία 
εσσώρουχα. MARZEBONE πα­
πούτσι τσάντα, ΦΡΑΓΚΙΑΔΑ- 
ΚΗΣ κοσιμήματα, VOTRiE... μπι 
ζού, ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ — ΚΟΤΖΑ 
ΜΠΑΣΗΣ γουναρικά και ΕΛΒ1 
ΡΑ νυφικά. Το μακιγιάζ των 
μανεκέν ήταν με προϊόντα ΡΙ-

ΚΕΝΖ του Οίκου LANVIN, 
σης το άμορφο σ-τόλίαιμα τη' 
αίθουσας έκανε το ανθοπ«λΡ 
ΟΡΤΑΝΣΙΑ.

Τα Καινούργια μοντέλλ 
για τον φΕΤέινό χειμώνα 
καταστημάτων έδειξανI ' V Ζ Τ Cγνωστά ψανΙεκεν απο, την 
όραση και τα περιοδικά Μπέχ 
λα Αδαμοπουλοι JILL, AL|j 
η έγχρωμη IV0N, Φρέντυ Κ01 
Δηιμήτρηις.

Την παρουσίαση έκανβ μ = 
ιδιαίτερα γλαφυρό τρόπο 0 
γνωστός τηλεπαρουσιαστής 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑ ΣΤΕΦΑΝΟΥ. ' 

Μετά το τέλος της επίδειξης 
προσφέρθηικε στους κιαλ®|σ|μένου 
άφθονη σαμ(π(άν'ΐα.

ΉΤαν μια πολύ όμορφη Εκ 
δήλωση και κατά γενική ομολο 
γία η καλλίτερη που έγινε ποτέ 
στην πόλη μας. Δικαιολογηιμέ. 
να λοιπόν ήταν' στο τέλος Τα 
λιικρινή συγχαρητήρια τον
μου προς τον διοργάνωσή 
Βασίλη ΣκουΓαρά.

Λ.Κ.

κ.

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΠΡΑΞΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ

Ένα γράμμα τού Διοικητή του
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γκρίση μ(ε τους 
ττερίτπτοιση αυτή 
γ®νη άμιλλα που 
ηθικούς σκοπούς,

άλλους. Στην Β 
έχομε την tu I 
αποβλέπει σε 9 
σε αντίθεση Η

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 4 έως 11 Νοεμβρίου Θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;
Συμβουλευθείτε μας.

Αναλαμβάνομε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρατσών. 

Επισκευές ρωγμών. Εργασία εγγυημένη.

Τηλ. 244260 — 284807

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΘΕΑΤΡΟ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ

ΚΑΙ ΚΛΑΜΑ Η ΑΛΛΑΓΗ
Πολιτική Σάτυρα

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ.

Σε α’ προβολή μια μεγάλη αισθησιακή περιπέτεια που 
έκανε πάταγο στην Αμερική

ΜΠΟΛΕΡΟ
Με την πανέιμορφη Μποντερεκ

■■MMWamMMMWmiUlllllllllllllllllllllllllllllllUIUIIIIUlUUIlUWWm

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΚΥΘΗΡΑ
Με τον Μάνο Κατράκη

■lUlllinilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllil)lllllllllllll

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τήλ. 283205

ΤΟ ΘΗΛΥΚΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ
Σοφία Λυμπερτη — Τάκης Χρυσικάκης
ιμμβμηνηημμιηιηηηιηιηιημ··········»

« ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρο έναρξης 4

ΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΤΗΣ ΑΛΙΚΗΣ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΤΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙί

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Από 4 μ.μ.
ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΚΥΘΗΡΑ

Μόνος Κατράκης, Διον. Παπαγιαννόπουλος, Χρονοπούλου

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 
Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ.

ΦΛΟΓΈΡΕΣ ΕΡΩΜΕΝΕΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΛΑΜΠΗ ΜΑΡΚΑΚΗ
Ετών 74

θανόντα εις Αθήνας κηδεύομε σήμερα Πέμπτή 8-11-84 στις 
11 π.μ. (οικία: Αρβης 20 θέρισσος). Η νεκρώσιμη ακολου 
θία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αν. Ιωάννου χωρίο Χουδέ 
τσι. Καλούμε συγγενείς καιι φίλους να παρευρεθόύν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αγγελική Μαρκάκη, Γιώργος και Κα 
τίνα Μ-αρκάικη, Νικόλαος και Άννα Μαρκάκη, Δέσποινα χα 
Κων)νου Μαρκάκη, Ευάγγελος και Στυλισνή Μαρκάκη, Διά 
να - Μαρία και Στέλιος Λαμπάικης.
Τα αδέλφια, τα εγγόν-ια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς: Ελένη Γραμματιικάκη, Χάρης Φιλίας.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας δια το χωρίο Χουδέτσι 
ώρα 10 π.ιμ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΩΣΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Κωστάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ροδούλα Κωστάκη.
Οι γονείς: Νικόλαος Κωστάκης.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Κατίνα Κωστάκη, Ζαχαρίας και 
Μαρία Κωστάκη, Αντώνης και Μαρία Κωστάκη.
Τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

π
ΜΝΗΜΟΧΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 1,1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 Π.ιμ. 
στον Ι.Ν. Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ

αγαπημένης μας μητέ

Winic

νο για την ανάπαυση της ψυχής της 
ρας. αδελφής, γιαγιάς και θείας

Υπεύθυνο 
Service 

Τηλ.
243633

eEPMOraPEHELSliebeiEliroii 
γιαθέρμανση ϊφα

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά της: Μαρίκα Σφακιανάκη, Κάλλιστος και Ελευθε 
ρία Σφακιανάκη. Μανόλης και Παρασκευούλά Σφακιανάκη, 
Χρυσούλα και Σωκράτης Αντωνιάδης, Κώστας και Δήμη­
τρα Σφακιανάκη, Μηνάς και Αικατερίνη Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία: 1) του κ. ΠΕΤΡΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

Παθολόγου - Ρευματολόγου 
και 2) της κ. ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

Μικροβιολόγου 
μετεφέρθησαν στη Λ. Καλοκαιρινού 120 (Καμα­
ράκι) πλησίον Ξενοδοχείου «ΗΡΑΚΛΕΙΟ». Τηλ. 
223646 — 222137.

το,./π™,,, 
ΕΙΝΑΙ Δ9ΚΗΜΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ...

ΗΛΙΑΚΑ mOWiNASliebelEKron 
γιαζεσιό νερό
ΧΕΙΜίϊΝΑ-ΚΑΛΟΚΑΙΡί

ΑΝΤΑΛΗΜΑΜΑΡΤΖΗΣ 
Βερμβνση-κλιμαπσμός-ηλιαίίά 

62Μαρφν9! Τηλ.243633
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΟ Λιοικητήις του 16ου Συντά 
γματος Πεζικού που εδρεύει 
στη Νιγρίτα έστειλε στον Λή 
ιμαρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη 
επιστολή με την οποία αναφέ 
,ρει μια άξια- επαίνου πράξη του 
στρατευμένου νέου Ηρακλειώ­
τη ΠαπΙαδάκη Ελευθερίου.

Επειδή rj πράξη ταυ συμπα 
τριιώτη μας οπλίτη, είναι άξια 
εξάρσεως ως -παράδειγμα προς 
Ιμίίμησηι παραθέτομε παρακιάτω 
αυτούσια την επιστολή του Δι 
οικητή του:

«Έχω- την τιμή και την ηθι 
κή υποχρέωση! να* σας γνωρίσω 
ότι ο στρατεύσιμος δημότης 
σας 7 στρατιώτης ΕΙλεώθέριος 
Παπαίδάκης του Εμμαν. και 
της Μαρίνας, διαιμένων στο Η 
ράκλειο επί; της οδού Δίδυμο 
τείχου αριθ. 18, την 30ήν Ο- 
κτωιβρίου 1'984 μέσα στον πε

ρϊίβολο του στρατοπέδου της 
Μονάδας του βρήκε το σέβα 
στό . χρηματικό ποσό των έξι 
χιλιάδων- (6.000) δρχ. .που είχε 
απωλύσβι συνάδελφός του και 
ιαυιθορμήτως χωρίς καθυστερη 
ση ύσιπευσκ να το παραιδώσ®. 
στο Δ)κτή της Μονάδας του 
για να: βπισψραφεί τούτο στον 
δικαιούχο συνάδελφό του.

Η ενέργεια αυτή του στρατί 
ό>τη Ελευθερίου Παπαδάκηι απο 
τελεί ιδιαικεκ-ριμένη< πιράξη, πα­
ράδειγμα προς μίμηιση και ά 
-μιλλα, αλλά και τον τιμά σαν 
άνθρωπο, σαν Έλληνα στρατιφ 
τη και σαν λεβέντη Κρητικό.

Τέλοςσας γνωρίζω «κόμη, ό 
τι σαν Δ)κτης του νοκύθω ηβι 
κή1 ικανοποίηση και υπερηφά­
νεια, που διοικώ τέτοιους λε 
βέντβς στρατιώτες».

Στήν Ορθόδοξη ’Ακαδημία

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΤΡΩΤΩΝ

ί

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 7. (AOE)i—
Σεμινάριο με θέμα την ειπαγ 

γελματικήι επιμόρφωση των α 
γροτών στις γεωργικές περιο­
χές της Κοινότητας, οργανώνε 
ται οπό το «Ευρωπα'Γκό Κίέν 
τρο» για την προώθηση και δι 
α μόρφωσή των αγροτικών και 
περιφερειακών τομέων (CE 
RFAR), σε συνεργασία με 
την ΕυρωπαΤ'κή Επιτροπή 
στην Ορθόδοξη Ακοδηιμία της 
Κρήτης, κοντά στα Χανιά αιπό 
τις 27 του μηνός ως τις 2 Δε 
κείμίβρίου.

Στο σεμινάριο αυτό θα μ®τά 
σχου-ν περισσότεροι από 60 ®κ 
πρόσωποι οργανώσεων—μελών 
του CERFAR και διαφόρων άλ

λων ΒίνρωπιαΤ'κών οργανώσε­
ων.

Κύριος στόχος του σ-ειμιναρί 
ου είναι η ανταλλαγή αιπόιψβφν 
και πληροφορκόν για την γε 
νική εξέλιξη της αγροτικής β 
παγγελματικ-ής επιμόρφωσης 
στην εφαρμογή της νέας Κοίνο 
τικής διαρθρωτικής πολιτικής.

Οι οργανωτές; του συμιναρϊ 
ου επιθυμούν επίσης να δώ­
σουν ιδιαίτερη έμφαση στην 
προώθηση δραστηριοτήτων γιά 
την εξέλιξη-, της αγροτικής ε- 
(παγγε-λματίικής επιμόρφωσης 
στις γεωργικές περιοχές των 
Μεσογειακών χωρών.

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ους 1, 
νά και 
Τμήμα 
κλείου.

έναντι Αγίου Μη- 
απέναντι από το 

Ασφαλείας Ηρα-

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

7-11-84
Ν. Υόρκης 119,415 123,065
Δ. Γερμανίας 40,680 41,918
Παρίσι 13,242 13,653
Λονδίνου 151,000 155,600
Ελβετία 49,440 50,946
Ολλανδίας 6,088 37,188
Ιταλίας 6,334 6,684
Δανίας 11,337 11,683
Αυστρίας 5,784 5,960
Σουηδίας 14,121 14,551
Νορβηγίας 13,509 14,261

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτά

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύββου και 

+ = = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241762 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερΐσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212
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ΔΙΑΦΟΡΑ
πΑΡΑΔΙΑΩ μαθήιματα Αρχαί 
\ Ελληνικών και Έκιθεσης 

παιδιά Γυμνασίου και Λυκεί 
Πλη*ροφ. τηλ. 222310.

(ιΔ235) 1 4
,^θΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα παρα 
s"<jgi ιδιαίτερα μαθήματα Γάλ 
uLyv και Αγγλικών. Γίνονται 
λ, γκρουπ. Τηλ. 288667.

ι-^
κο,πέλλα διαθέτω, δωρεά 

δωμάτιο' για διαμονή της με 
θνηι .υποχρέωση, τη φύλαξη 

2 ήσυχων μικρών παιδιών για 
4ω,ρθ> 5 Ι1^65 ββ50*!"161^· ° 
δός ψιλλάκη 20 και Στεργιο 
^ννιή' κ· Μασταμπάς.

(Δ219) 1—3
1^4 ΘΗ Γ Η1Η Σ παραδίδει 1τα 
}ικά σε αρχαρίους, προχωρημέ 
νους, τεχνική, ορολογία, ,μετα 
φράσεις, προετοιμασία φοιτη- 
^^v 7ι« Ιταλικά Πανεπιστήμια 
χιίθώς Μαθηιματικά, Φυσική 
οι Χημεία σε μαθητές Γυμνά 

σίου. Τηλ. 285836 (2—7).
(Δ232) 1—6

^ΙΙίΙΛΕΣΘΗ σκυλάκι ράτσα 
ντόπιο θηλυκό χρώμα ανοιχτό 
καφέ στην περιοχή Αγ. Ιωάν 
νη Χωστό προς οινικιά, ακούει 
σίο όνομα Λίζα. Παρακαλείται 
όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
απο 225312 και θα αμοιφιθεί.

(Δ221) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματι 
κών —Φυσικής —Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 286545.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικοιμαθηματι- 
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνάσιου 
και Λ' Λυκείου. Πληροφι. τηλ.

(Δ222) 1—3
243911.

(Δ209) 1—7
ΕΑΝ διστάζετε να εργαστείτε 
σαν ,'ΝΤΗΛΕΡΣ , νομίζοντας 
πως δεν θα βρείτε σωστή συμ 
παράσταση, ελάτε να το συζη 
τήσομε. Τήλ· 224805.

<Δ224) 1—5
ΒΙΟΑΘΓΟΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές παραδίδει μαθήιματα 
Βιολογίας σε υποψηφίους Ια 
τρικής (Β' Δέσιμη). Δουλειά 
υπεύθυνη και ιμεθαδική. Πλη-

απωλεςθη εντός του κινη; 
ματογράφου «Κρόνος» τσαντά 
κι που περιείχε αστυνομική 
ταυτίήτητα, επαγγελματικό δί­
πλωμα αυτοκινήτου, άδεια κυ 
κλοιφορίας και άλλα χαρτιά, 
ιπροσωπικής μόνο αξίας. Ο ευ 
ρό>ν ας κρατήσει τα χρήματα 
που υπήρχαν επίσης και να πα 
(ραιδώσει τα χαρτιά, Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απασχόληση μια φορά την ε- 
βδομάδα Τ ηλ. 280120*—232652 

(Ζ657) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα με 
γνώσεις μαγειρικής για ταβέρ 
να. Πληροφ. τηλ. 236017.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδη.

ροφ. τηλ. 287925. 
(Δ223) 1—3

283836 κ.
(ιΔ233) 

ΦΥΣΙΚΟΣ 
πλωμα και

Κοσμά.

με μεταπτυχιιακό' δί 
πείρα παραδίδει μα

(Ζ654)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τηλί 28372'3 από 8—-4 
σθός ικανοποιητικός.

(Ζ655)

1—3 
βοηθός, 

μ .μ. Μι

Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή

προμή 
τηλ.

ή 5—

1—20 
τεχνί-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και
1—2 

δε-
σποινίδες απόφοιτοι Γυμνασί­
ου για ολιγόωρη απασχόληση, 
με ικανοποιητικές αποδοχές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2άρι καινούργιο στο Τσιρίτ Με 
ιντάνι. Πληροφ. τηλ. 236707.

(£213) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ. Αρκάδων 1 και Θερί­
σου. Πληροφ. τηλ. 242080 από 
8—3 μ.μ. και 231133 από 5—■ 
10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη, 
στην οδό Επιμενίδου 26. Πλη 
ροφ. τήλ. 243758 από 8ί—42, π.μ

(Π5»1) 1—5

(Ε214) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 Ε 
χρώμαμπλε μεταλικό —ατρακά 
ριστο με 49 χιλιάδες χλμ., σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κά 
θε έλεγχος. Πλη,ροφ. τηλ, 286

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας 
Μπόξερ με όλα του τα χαρτιά,' 
Πληροφ. τηλ. 231695.

(H511) 1—1°
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα;ερη(α)Χία σύ­
γχρονου συνεργείου αυτοκινή- 
των όλα μαζί ή καν τμηματικά 
Τήλ. 242245 243591'.

(Π853) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14 T.L Σού.

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κά- 
πνες, μυρωδιές και θερ­
μαίνει 80 τ.μ, Οικονομικό 
τατη. ΕΚΘΕΣΗ οδός Κυ­
δωνιάς 6 (παρακάτω από 
τον OLE) Ηράκλειο. Τηλ. 
285235 και 281015.

βήματα Φυσικής —Χημείας σε 
μαθητές Λυκείου. Τιμές λογι-
κές. Τηλ. 75*1652.

(Δ219)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή 
λαμβάνει υπεύθυνα 
μνασίου—Λυκείου, 
θοιδος διδασκαλίας.

1^3 
καθηγητής 
πείρα ανα 

μαθητές Γυ 
Αρίστη μέ 

Αποτελέ- 
Τίμή πολύ

(Δ231) 1—15

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ 
«Καστοριανή Πηγή»

σματα εκπληκτικά. . .
συμφέρουσα!.. Τηλ. 221352 α
πό 1—40 μ.μ.

Πληροφ. τηλ, 
—9 ιμ.μ.

(Ζ662) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
στα Λιοντάρια

220107 ώρα 2

1—3
για ψησταριά

μια λαντζέρισ-
σα και δυο 
244338.

(ΙΖ663) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
16 χρονών 
Προτιμάται

σερβιτόροι. Τηλ,

1—2 
κοπέλα κάτω των 
να μάθει υφάντρια, 
κοπέλα κοντά στη

τρία για οδοντοτεχνικό εργα­
στήριο. Τηλ. 220795—244378

(Ζ599) 1—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδΐ 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκιής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος γκα 
ρσονιέρα εις την οδό Μονής
Γουβερνέτου και 
γωνία. Πληροφ. 
και 222921.

(Ε215)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
«ΧΡΗΣΤΟΣ» Οδός

Γερωνυμάκη 
τηλ. 224339

η ταβέρνα 
; Χρυσοβαλά

(Ζ588) 1—26
ΠΑΡΑ της ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ·1) η,λεκφροσυ- 
γκολητές και τεχνίτες σιδηρών 
κατασκευών 2) μικροί σαν βο 
ηθοί συνεργείου '3) εμφανίσι­
μες νέες για το τμήμα πωλήσε 
ων. Πληροφ. Ικάρου 40 Πόρος 
τηλ. 241822, 241284.

του, πλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφα.λισμένη πελατεία, λόγω 
άλλης απασχολήσεως. Τηλέφ. 
232447.

(Ε166) 1—10

(Ζ622) 1—6

403 πρωι-απόγευμα 
απόγευμα.

(Π586)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 
λο 7'5 σε άριστη

καν 241378

127 μοντκ 
κατάσταση.

περ ευκαιρία 
στάση. Τιμή 
Τηλ.'221197.

(Π855)
MERCEDES

σε άρνσιτη κατά- 
μετρηιτοις μόνο.

1—6
508 κλούβα με ε

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ·

Έρεηναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαΐ, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

Γιώργος Λαζαρόπουλος 
Βπιβιοριθώνουμε και με 
ταποιοήμε παντός τύπου 
γούνες.
Καντάνου 77 (έναντι θώ 
ρας 6 Γηπέρου ΟΦΗ) 
Τηλ. 285'496.

(Δ234) 1—1’2

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ.

Συριανός α.ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822 — 24284

(Δ225) 1—30

Σημείωση: (σας συμφύρει να α 
ΐρχίΐσετε νωρίς και' αργότερα 
διακόπτετε αν θέλετε).

(Δ018) 1—4
ΙΪΤΥΧΙΟΥΧΟΣ* ΦυσιΚοιμαθηΓ 
ματικός με πείρα σε ιδιαίτερα 
παραδίδει μαθήιματα μαθηματι­
κών —Φυσικής —Χημείας σε

Θέρισο. Καλοί όροι συνεργασί 
ας. Τηλ. 280085.

(Ζ66Γ) Γ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποι 
νίδες, κύριοι με ευχέρεια λό­
γου, ανεξαρτήτουηλικίας για ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καυξί 
να ταβέρνας. Τήλ. 233>355 (α

ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ Χερσονήσου Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
η πιο· πρωτότυπη και μεγαλύτε 
ρη PUB της περιοχής υπό την 
γνωστή ονομασία «MEETING 
PUB» Πληροφ. Πάνο Παπαλ.ε 
οντίου Δικηγόρο τηλ. 0897- 
22414 9—12 και 6—8.

Τιμή καλή. Τηλ. 282470, 
(11582) Γ—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) στο χωριό 
Μελέσσες οικία 2) σε κεντρί 
κή θέση της πόλης οικία κα- 
τάλλήλη για επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 289655.

(Π583) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιφορτηγάκι PEU­
GEOT 404 ιμε άδεια εργολαβι

μπορική άδεια ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλλάσεται με κλούβα ενός
τόνου. Τηλ. 

(Π845)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
τ.μ. περιοχή

286278.
1—10 

μονοκατοικία 210 
Ν. Α/.ικαρνασσού

Πληροφ. Αρισπ. Τζομπανάκή 
ηλεκτρικά είδη Πατρ. Γρηγορί 
ου 9.

πογευιματινές ώρες). 
(Ζ63Ι2) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε157)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην πλατέία 
(πρώην RODOS

1—10 
κατάστημα 

Αναίλήψεως 
TOURS).

μαθητές Γυμνασίου 
Τηλ. 282262.

(Δ23Ο)

ΆυκεΙου

1—5
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
την φροντίδα του παιδιού σας 
στο σπίτι της. Τηλ. 242421 ό-
λες τις ώριες. 

(Δ|217)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5

πικερίδή εργασία στις 
,ρες ώρες. Γιαννίκρυ 7 
φος GRjIZNER.

(Ζ664)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες,

ελεύθε-
1ος όρο*

δεσπϋινί
βες, δυναμικές δραστήριες με 
ευχέρεια λόγου. Κερδίζουν άνω 
των 40.000 μηνιαίως άνευ ωρα
ρίου. Τηλ; 288248. 

(Ζ665) 1—2
ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ προκειμένου να 
στελεχώσει το θίασο ΖΗΤΑ νέ

κού σε άριστη κατάσταση 
265.000. Τηλέφ. 241554 
γραφείου.

(Π584)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πάρο ι 
σθένους 16 ισόγειος, οικία

δρχ. 
ιόρες

1— 6 
Δήμο 
ι εις

αρίστη κατάσταση 6 κυρίων

(Π573) 1—5

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟ­
ΜΕ με ενέχυρο (χρυσά 
φικά, τηλεοράσεις, βίν­
τεο κλπ είδη αξίας) . Ε 
πίσης αγοράζομε τα εί- 
6ή αυτά. Τηλ. 2211965.

1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ

ΟΔ. 1821 ΑΡ. 10 4ος ΟΡΟΦΟΣ

Η μόνη στη Ηράκλειο ανα­
γνωρισμένη από το κράτος με 
το πλέον μοντέρνο σύστημα ε 
κμαθήσεως ΚΑΡΑΤΕ; σε Ευρώ 
πη και Αμερική. Μάθετε σεις 
και τα παιδιά σας αγόρια κορί 
τσια να υπερασπίζετε την τιμή 
σας, τη ζωή σας, την οικογέ­
νεια σας. Ελάτε να σας γνωρί 
σουμε ώρες γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
■Ζς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες. Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
831907 »1· 235275.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πρωινή, απασχόληση. Τηλέφ. 
235'262 πρωί και 284513 βράδυ

(Ζ647) ‘ 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες σε 
ριβιτόρες για το· πολυτελές ε­
στιατόριο PORT— ALEXAN­
DRE. Τηλ. 242791 μετά τις 6 
ιμ.ιμ.

(Ζ653) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός τεχνί­
της αυτοκινήτων Ρενώ. Τηλ. 
220730 Λ. 62 Μαρτύρων 101.

(Ζ646) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν για 
πολυτελές μπαρ PORT —ALE 
XANORE Τηλ. 242791.

(Ζ652) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπεύθυ­
νη με γραμματικές γνώσεις 
τουλάχιστον Δημοτικού σχολει 
ου, εσωτερική ή εξωτερική, 
για να αναλάβει τις δραστήριο 
τη τες δυο παιδιών ηλικίας 9. 
και 7 χρονών. Πληροφ. στα τη

223477 από 9—3 μ.μ, και 
222336 από 6—9 μ.μ.

ους και νέες. 
287421 ώρες 
νιά.

(Ζ656) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πληροφ. τηλ. 

((Ζ649)

Πληροφ. τηλέφ. 
4—9 μ.ιμ. κ. Μα

1^-2 
οικιακή βοηθός. 

, 230111.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ πρωτοτύπων προΤ 
όντων ΖΗΤΕΙ νέους—νέες για
διαφήμιση μεαποδοχές 
ποιητικές. Πληροφ τηλ. 

(Ζ65Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς

ικανο- 
235065>

1—3
με αγ

γλικά και γραφομηχανή. Πλη. 
ροφ. LliON TOURS Δαιδάλου
11.

(Ζ651) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κο 
πέλες για την καφειτέρια «ΚΛΑ 
ΟΥ'ΝΤΙΑ» οδός Χρισπομιχάλη 
Ξυλούρη 57 (παλαιό ΚΑΤΒΕ) 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ589) 1—10

(Ζ648) 1—6

ΠΙ1ΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΑΕ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕ

1. Για το μάζεμα της χοντρής ελιάς

ΕΛΑΙΟΔΙΧΤΥΑ ΠΕΤΖΕΤΑΚΗ
2. Για γραμμική υποστϋλωση αμπελιών

ΥΛΙΚΑ ΥΠΟΣΤΥΑΩΣΕΩΣ ΑΖΟΜΠΕ
3. Για σωστή Λίπανση

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΕΔΑΦΟΥΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Γιόφυρος 
288400 και 241044

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
241638

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ
22250

ΜΟΙΡΕΣ
22868

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ
22765

ΤΥΜΠΑΚΙ
51668

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
Μονής Οδηγήτριας 14 (Δερμιτζίδικα) — Τηλ. 286255

Έγχρωμες τηλεοράσεις, μαυρόασπρες, στερεοφωνικά 

κασετόφωνα γουώλκμαν, μίνι πλυντήρια, καλοριφέρ, θερμάστρες 

και πολλά άλλα είδη σε τιμές πράγματι συμφέρουσες.

Άδεια Πρωτοδ. 323)84

ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ NIGHT - CLUB

Η ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ.
Σε λίγες μέρες και πάλι μαζί σας, ανανεωμένοι 

για την δίκιά σας διασκέδαση.

Διεύθυνση
ΑΘΑΝ ΜΑΓΚΑΚΗΣ

Τηλ. 283967 — 287674

ΕΝΟΙΚΑΖίΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι ειμβαδού 60 τ.μ. στην ο 
δό Μιχαήλ Αρχαγγέλου, Νέο 
Στάδιο, όπισθεν ιερού, κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήσή. 
Πληροφ. στο τηλ. 283414.

(£222) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 42 τ. 
μ. επιπλωμένο ως καφενείο με 
αυλές. Οδός Παλαιοκάπα 66. 
Πληροφ.τηλ. 286418.

(Ε658). 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
Β' ορόφου 2 δωματίων για φοι 
τητές και φοιτήτριες. Πληροφ.

Πληροφ. τηλ. 761149.
(£1197) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία στον Α' όροφο στην οδό
1821 αρ. 76. Πληροφ.
282893.

(ΕΠ88)

τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γωνι 
ακό κατάστημα με πατάρι, υπό 
γειο και ιμε μεγάλη πρασιά μέ 
δυο τουαλέτες. Κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή
ση στην Λ. Ιωνίας 
ροφ. τηλ. 235168.

(£204)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
καφενείου πλήρως

10. Πλη

1—6 
επιχείρηση 
εξοπλισμέ-

τηλ. 242934 Λυσσού 10. 
(ίΕ659)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

νο Λ. 62 Μαρτύρων 12. Πλη
1—2 ροφ. τηλ. 282180. 

(Ε2Ο5) 1—10

δωματίων και με 
(Ιητικούς χοίρους 
ναι συνολικά 165 
διαθέτει υπόγειο, 
ντα και αυλή με

λοιπούς βοη 
η κάλυψη εί
τ.μ. Η οικία 
μεγάλη, βέρά 
δέντρα. Ιϊλη

ροιρ. τήΧ. 287174 σε ώρες 2—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (σαλό­
νι, τραπεζαρία, σκρίνιο) ότυλ 
ρουστίκ, σε πολύ* καλή κατά 
στάσή και τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
289629 ώρες 8—2.

(Π56Ο) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
(μπετά και εξωτερικοί, τοίχοι) 

δεύτερος και τρίτος όροφος — 
ρετιρέ 88 και 77 τ,μ. αντίστοι 
χα. Τιμή 4.150.000. Στην όδό 
Άλμπερτ 66 τηλ 01-4825623 ή

μ.μ. και 9—ΊΟ Ίμ.μ. 
(*Π585)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι 
CA CHRYSUER 1307 σε 
κατάσταση ατρακάριστο

1—15

SIM- 
καλή 
τιμή

λογική. Δέχομαι σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 281719 ώρες γρα 
φείου.

(Π580) 1—6

01-4816180. 
(Π562) 1—6

ΠΩΛΕΠΑΙ αυτοκίνητο· ΟΡ1Ι, 
CADETT στέσιον 81 μοντέλο 
1200 CC σχεδόν καινούργιο. 
Πληροφ. τηλ, 223456 8—3 μ.μ.

(Π563) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι επαγελματι 
κώ, αλιευτικό 7 μέτρα με μηχα 
νή FORD 67 ίπποι με 500 μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα πολύ καλή γραφομηχανή 
και με' τυχόν προϋπηρεσία για 
το Συμβολαιογραφείο 1. Βαρβε 
ράκη, Τηλ. 220075,

(Ζ63Ο) 1-^5
ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών ποιο 
τητας ΖΗΤΑ αντιπροσώπους α 
πό όλη την Κρήτη με μεγάλα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της Πλ, Αγ. Αικατερίνης κατά 
στη μα γωνιακό 70 τ.μ. και 
230 τ.ιμ. αυλή σκεπασμένη με 
πρόσοψη επί της Χρυσοστό­
μου, Δημοκρατίας και Λ. Κνω 
σού. Πληροφ. τηλ. 230213.

(Ε660) 1—10
ΕΝΟΙΚ,ΙΑΖΕΤΑΙ ; ισόγειος οι 
κία με κήπο. Πληροφ. τηλ. 
232908 από 2—7 μ.μ.

(ιΕ217) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3 (δωματίων επί της οδού Πεδι 
άδος 10 (Πλ. Τριών Καμαρών) 
με κεντρική θέρμανση και βοη 
θητικούς χώρόυς κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ, 283413.

(£220) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως, ε- 
πιπλωμένα δωμάτια. Πληροφ. 
τηλ. 242162.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο συνε 
χόμενα γραφεία κατάλληλα για 
οποιαδήιποτε επαγγελματική 
χρήση στην Λ. Καλοκαιρινού 
Α' όροφος Τηλ. 220234 κ. Λυ 
κογιαννάκη ή 236053 βραδυνές 
ώρες.

(Ε2Ο7) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γ,ραφείο εις
οδό Έβανς 21. Πληροφ.
τηλ. 235076—'287830.

(Ε2Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην

στα

1—3

Αασκαλογιάννη ιτάνι» από
Πλ. 

το
.φαρμακείο Μπατάκη 3 γραφεία 
ένα μικρό και δυο μεγάλα με 
χωριστή είσοδο κατάλληλα για 
οποιαδήιποτε επαγελματική χρή 
ση.* Υπάρχει κεντρική θέρμαν­
ση και ασανσέρ. Τη.λ 234'593.

(Ε208) 1—6

(Ε221) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες με π9ήρή επίπλωση στο.

κέρδη. Τηλ. 282616 ώρες κβ Ηό χλιμ. τής Νέας Εθνικής ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό W. 
C. σε διαμπερή οικοδομή Αρκο 
λΐέοντος και 25 ης Αυγούστου 
(Πάρκο Θεοτοκόποιλου). Πλη 
ροφ. τήΣ? 281451 από 9—10

ταστημάτων. 
(Ζ567) 1—10

ΑΠΟ την «V1TS FINE STO 
HE,WARE» κατασκευής πυρι 
μάχων κεραμικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
διακοσμητής ή διακοσμήτρια 
επί των αντικειμένων για μό 
νιμη συνεργασία. Πληροφ, τη 
λέφ. 235936 από 5—·7 μ.ιμ.

(Ζ641) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για κατάστημα ηλεκτρικών ει 
όών. Πληροφ. Αρ. Τζομπανά 
κης Πατρ. Γρηγορίου 9,

δού περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως ενός ή 
δυο ετιον. Τιμή δρχ. 8000 μη 
νιαίως άνευ κοινοχρήστων. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες

(£200)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
120 τ.μ. στην Λ.

1—10
3 γραφεία 
Καλοκαιρι-

νού 204, σε τιμή ευκαιρίας εν 
τελώς καινούργια. Τηλ. 288902

(Ζ645) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τις ώρες 7.310—3.00 κάθε μέρα 
εκτός Σαββάτου — Κυριακής. 
Πληροφ. στο τηλ. 234893.

(Ζ643) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για ελαίου 
ργείο περιοχής Μεσαράς, φαγη 
τό, ύπνος δωρεάν. Πληροφ. Πα 
τριάρχου Γρηγορίου 9 Τζομπα 
νάκης Αριστείδης ηλεκτρικά
είδη.

(Ζ644)
Η ΚΡΗΤΙΚΗ 
πλων ΖΗΤΑ 
ποιους και 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ642)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—5 
Βιομηχανία επί- 
τεχνίτες έπιπλο 
λουστραδόρους. 

280456.
1—5 

ειδικευμένοι φα

καταστημάτων.
6Ε019)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—15 

κατάστημα

—281409. 
(Ε189) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚί
ΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
φωτογραφικών ειδών 

πλήρως εξοπλισμένη με 
ατελιέ, είδη γάμων — 

ιβαπτίσεων στις Μοίρες. 
Πληροφ. τηλ. 288973 α 
πό 5—8 μ.μ. εκτός Τετά 
ρτης και Σαββάτου.

(Π54Ο) 1—6

δίχτυα, αντί 
225760.

(Π564) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
TSUN 120Υ

600.000. Τηλέφ.

αυτοκίνητο 
σε αρίστη

στάση, δεκτός έλεγχος.
συμφέρουσα. 
234460.

(Π565)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κομμωτήριον 
σε αρίστη κατάσταση με 
εξασφα.λισμένη πελατεία, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
180.000. Πληροφ. τηλ.
235249 από 8 π.μ. έως 10 
μ.μ.

(Π558) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο I 

340 τ.μ. στον Αγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —·
285427.

(Π846) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα κου 
τάβια. Τηλ. 221425 κ. Μύρων.

(Π578) 1—6
ΙΗ1ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστία 
τορίου στο Λ. Χερσονήσου.
Πληροφ. 
22469.

(.Π572)

τηλ. 0897)22172 και

1—10

1—5 
DA- 

κατά- 
Τιμή

Τηλ. 235746 —

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η αντιπροσωπεία 
ελαστικών πατωμάτων P1REL 
ΕΙ για όλη την Κρήτη που ή 
δη λειτουργεί με εξασφαλισμέ 
νη και αναγνωρισμένη πεά.α- 
τεία. Πληροφ. κ. ΝΤ1ΝΟΣ 
ΓΟΥΛΑΣ γενικός ανύπρόσω 
πος PIRELLI Ελλάδας 6—9 
μ.μ. Τηλ. 2020200 Αθήνα.

(Π567) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 143 
τ.μ. επί οικοπέδου 228 τ.μ. 
στην περιοχή Πόρος Ηρακλεί 
ου Διεύθυνση: Κορυτσάς και 
Κονίτσης 41 γωνία τηλ 224465 
Για περισσότερες πληροφ. τη 

Ελέφ. 0671-28445.
(Π522) 1—12

ΠΩ/VOYNTAI οικόπεδα αγρο­
τεμάχια στην περιοχή Φοινι­
κιάς χ<·»ρίς προκαταβολή 18 
μήνες εξόφληση με δικό τους 
φως και νερό. Τηλ. 224124.

(Π520)
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1

1—10 
ραπτομηχανές

γαζωτικές και για επαγγελματι 
κή χρήση εντελώς καινούργι 
ες. Τιμή ευκαιρίας. Λ. 62 Μαρ 
τύρων 32 τηλ. 241493 εργάσι 
μες ώρες.

(Π518) 1—6

60 τ.μ. με W.C και αρκετό χώ 
ρο δια πάρκινγκ. Πρώην καφέ 
νείο. Κατάλληλο δια συνέχιση, 
καφενείου ή δια οτιδήποτε άλ 
λη χρήση (γραφείο, αντιπροσω 
πείες ή αποθήκη). Περιέχει εί 
δη καφενείου και τηλέφωνο·. 
Πληροφ. τηλ. 236624.

(£218) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο

νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργβίο αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι, Τηλ. 0892) 
51455.

(Ζ632) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για τα προΤόντα μας στην α 
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές και για επταήμερα ταξίδια 
στην επαρχία. Τηλ. 235065 ώ 
,ρες 9 π.μ.—2 μ,μ.

(Ζ633) 1—6
ΤΟ ξενοδοχείο «ΛΑΤΏ» Ηρα 
κλείου ΖΗΤΑ ειδικευμένο προ 
σωπικό για τις θέσεις: Ρεσεψι 
όν—Μπαρ και καμαριέρες. Α
παραίτητο συστάσεις 
σίας. Πληροφ. τηλ. 
282008.

(Ζ635)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες 
διανα εργαστούν τις

προύπηρε 
225001—

1—10 
και νέοι 
ελεύθερες

ΠΩ \ΕΙ ΓΑΙ

με αυλή 
οικογένεια

και τηλέφωνο, για
οδός Γιαννίικοιυ

38. Τηλέφωνο
πό 10—1 μ.μ. και

(£212)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

28'1 >853 α-
4—7 μ.μ, 

1—2 
γκαρσονιέ-

ρα και 3άρι. Τηλ. 242304.
(Β216) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο οίκη· 
μα(γωνιακό) 250 τ.μ. και κήπο 
85 τ.μ. ευρισκόμενο εις τα ό 
ρια Συνοικισμού Δειλινά και 
Λ. 62 Μαρτύρων περικλείομε 
νο επί των ■ οδών Λευκωσίας, 
Γέργερης και παρόδου 62 Μάρ 
τύρων. Πληροφ. τηλ. 222861 Η 
ρακλείου.

(£211) 1-4

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισυγκρότηιμα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε καινούρ 
για κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
287160—751906.

(ΊΤ579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος —διαμέρι 
σμα 145 τ.μ. καθαρό. Τηλέφ. 
225131 και 283271.

(Π574) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη 
χανήματα σε άριστη. κατάστα­
ση Ράντιαλ του μέτρου, τόρνος, 
πρέσσα με 6 κινητές γέφυρες. 
Πληροφ. τηλ. 281474.

(Π575) 1—10
ΔΙΑ λόγους υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση MINI MAR­
KET. Πληροφ. τηλ. 286918.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Κατε 
χάκη 14 κατάστημα 60 τ.μ. 
(καθαριστήριο). Πλη,ροφ. τηλ. 
01-6522669 ή 6521653.

(Π5Ο3) 1—15
ΣΤΟ πρώην «Ξενοδ. ΠΑΡΚ» 
μέσα στο Πάρκο Θεοτοκοπού 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυΐελή 
διαμερίσματα.
1) Γωνιαία 4άρια των 100 τ.μ.
2) Ενδιάμεσα μεγάλα 5άρια 
των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με ημι 
υπόγειο 65 συν 65 τ.μ. ανεξά 
ρτητο σε αποχέτευση, ύδρευση 
και ηλεκτροδότηση, παραδοτέο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων 
λουξ κουζίνα W.C με 2 βέράν 
τες οδός Γαβαλά&ων πάρίοδος 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 289177
—230354.

(Π528) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ 233404.

(Π392) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρ.ι 
εις δεύτερο όροφο εις περιοχή 
Νέο Στάδιο. Τηλ. 282650 1—

αμέσως.
7 μήνες. 
Κουβίδη 
285.810.

(Π463)

Τα διαμερίσματα σε 
Πληροφ. κλπ Μόνο 
Μηχανικό, τηλέφ.

2 μ.μ. κ. Γρηγόρη. 
(Π475)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
τ.μ. έως 4 στρέμματα.

1—15 
από 300 
Πληροφ

1—25

τηλέφ. 233131 
286071.

(Π445)

284153

1—15

(Π576)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
νούργιο 100 τ,μ. λουξ 
σκευής για απαιτητικούς. 
225386—285609.

(Π577)

1—10 
και- 

κατα- 
Τηλ.

1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΘΕΤΙΚΟ
Παλαιοκάπα 31 — θέρισσος

Τηλ. 221749 — 234457

ΛειτουρΥούν μικρά Τμήματα 

όλων των τάξεων Γυμνασίου — Λυκείου. 

Εγγραφές καθημερινά 9—12 και 5—8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 
στην Επισκοπή Πεδιάδας, 
τός οικισμού, με κτίσμα 
τ,μ. Τηλ. 233133 από 5—8 
και 771390.

(Π559)

Τ,μ 
εν- 
260 
μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
περίπου αντί ενός εκατομμυρί­
ου. Μέσα Αλικαρνασσός στο 
δρόμο προς την Καλλιθέα με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 220206 ώρες καταστημά­
των.

(Π557) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 4 
δωματίων σε καλή κατάσταση 
εις θέσιν Χανιών Πόρτα σε τι 
μή ευκαιρίας 950.000 δρχ. Τη 
λέφ. 282650 1—2 μ.μ κ. Γρή 
γόρη.

(ΙΙ476) 1—15

ώρες τους εις ασφαλιστική ε 
ταιρεία. Πληροφ. τηλ. 287830.

(Ζ641) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί δια την καφετέρια KR1- 
KR1 PUB Εθνικής Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 243418—220757

(Ζ636) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα κοντά
σε κεντρικό δρόμο 
χειρα του συν)σμού 
τών. Πληροφ. τηλ. 
861204.

(Ζ637)

για εργό- 
Κάιτω Ασι 

821225—

1—5

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΠΕΛΑ 30 ετών με σπί 
τι, ζητεί κύριο μέχρι 40 
ετών με σκοπό το γάμο. 
Απαντήστε κ. Μαρία Βερυ 
γάκη οδός 1878 Νο 29, Η­
ράκλειο.

(Ζ640) 1—3

Η ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ A Ε.
ΖΗΤΕΙ

Συνεργείο υδραυλικών εγκαταστάσεων, που θα 
πραγματοποιεί τις εγκαταστάσεις σε πελάτες της 
Εταιρίας.

ΠΡΟΎΠΟΘΕΣΗ:
Άρτια τεχνική κατάρτιση. Συνέπεια, σοβαρότη­
τα. Τηλ. 081)821463 — 821502.

ΠΑΡΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

1 Επειγόντως ειδικευμένες γαζώτριες και ανειδϊκευ-
I τες μέχρι 17 ετών.
; Πληροφορίες, τηλ. 223613.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
I ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
! Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ-

ί
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
εις Άγ. Ιωάννη 20 μ. από τη 
λεωφόρο εκτός σχεδίου ή αν 
ταλλάσσεται με φορτηγό αυτό 
κινητό Δ.Χ. Τηλ. 232496.

(Π524) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διαμέρισμα ενός δωματίου κου 
ζίνας, χωλ^ λουτρού επί της ο 
δού εΘρίσου. Πληροφ. τηλ 220 ,
428— 234793. 

(Π54.1) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φωτο­
γραφικών ειδών πλήρως εξο­
πλισμένη με ατελιέ, είδη γό­
μων —βαππίσεων στις Μοίρες. 
Πληροφ. τηλ. 288973 από 5— 
8 μ.μ. εκτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου.

(Π540) Ι—ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο - βιτρίνα σε τιμή ευκαιρί 
ας και δυο αυτόματιες ζυγαριές 
30 και 10 κιλών. Πληροφ. τηλ 
289208.

(Π472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 180 τ.μ. 
σε τριόροφο οικοδομή στην 
περιοχή Μασταμπά. Επίσης πα 
ραιθαλάσσιο οικόπεδο 306 τ.μ. 
στην Παντάνασα 30 μ. από τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας.
Πληροφ. τηιλέφ. 
08.00—21.00 και 
243867.

(Π473)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

241436 από 
μετά τις 21.00

1—10
1) Οικοπιεδιική

έκταση 3.200 τ.μ. με 70 έλαιό 
δέντρα στην προέκταση της Λ. 
Ιωνίας Ηράκλειο. 2) Οικοπεδι 
κή έκταση 5000 τ.μ. εις Ετάλί 
δα με εληές, χαρουπιές και πα 
λαιά οικία με άδεια επισκευής 
και επέκτασης αυτής. Πληροφ. 
τηλ. 224575 ώρες 8—·2.

(Ε183)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ειρή 
νης Χρυσοβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νόμιούχα θέση. Πληροφ. τι>λ.
232058.

(Π346)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετά
Μάλια: 1.) οικόπεδο 
με ημιτελή οικοδομή

1—20 
από τα 

1100 τ.μ. 
και 2) οι

κόπεδο 450 τ.μ. .με ξυνόδενδρα 
επί της εθνικής οδού. Τηλέφ.
222875.

(Π571).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία

1—2
60

τ.μ. μ« άδεια οικοδομής για τρι
όροφο* Αγ. Τρύφωνός 5 και
Μαρσόλου Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 01-9237628 Αθήνα ή 235
542 κ. Κωστάκης. 

(Π529) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσοστό

1—10
Μπόου-

δωματίων (125 τ.μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρβς 4.30 
—9.00 απόγίυμα.

λιγκ— καφετέριας —Πιτσαρίας 
Πληροφ. μεσιτικό Γραφείο Ε. 
Ρασούλη, τετράγωνο 50 τηλ. 
283470—285556 ή 0821-23701.

(11569) 1—6
ΣΕ τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμα ημιτελές 130 τ.μ, 
β' ορόφου στην καινούργια Γέ 
φυρα Πατελλών Λεωνίδου 19 
τηλ. 281932 και 289953.

(Π570) 1—5
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A
Πρωΐ - απόγευμα προπόνηση] χθες στόν ΟΦΗ

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 
θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την επίβλεψη του 
κ. Πετρόπουλου και των συνερ 
γατών του.

ΑΠΟ την πρωινή προπόνηση 
απούσιασαν οι Χοσάδας και Βλα 
στός γιατί δεν πήραν αδεια από
την Μονάδα τους.

ΠΑΕ —Ο.Φ.Η. f

Η 
στο

ΠΡΩΙΝΗ προπόνηση έγινε 
βοηθητικό γήπεδο και περί

λάμβανε κυρίως ασκήσεις τακτι­
κής με μπάλλα.

ΤΟ απόγευμα έγινε προπόνηση 
στο κανονικό γήπεδο και κυρίως 
στο γυμναστήριο, κάτω από τις 
κερκίδες.

ΣΗΜΕΡΑ προπόνηση θα γίνει 
πρωί και απόγευμα.

Μαθητικοί

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διοίκηση της ΠΑΕ - ΟΦΗ συμμερίζεται την πίκρα και 
απογοήτευση των φιλάθλων μετά τις τελευταίες εμφανίσεις 
της ομάδας. Γνωρίζει πάρά πολύ καλά τις ευθύνες της και 
δεν προσπαθεί σήμερα να δικαιολογήσει τ’ αδικαιολόγητα, 
γιατί ο αποκλεισμός από το Κύπελλο Ελλάδας είναι μια 
θλιβερή πραγματικότητα που δεν μπορούν τα λίγα ελαφρυν 
τικά που υπάρχουν να μετριάσουν τον πόνο και την απο­
γοήτευση όλων μας.

Πρέπει όμως, να επικρατήσει κατανόηση και ηρεμία αυ­
τές τις δύσκολες ώρες. Η Διοίκηση καλεί όλους αυτούς που 
πραγματικά αγαπούν τον ΟΦΗ, να σταθούν και πάλι δίπλα 

ι( του για να ξεπερασθεί η σημερινή δοκιμασία και να είναι σί- 
, j γουροι ότι, αι ευθύνες που αναλογούν στην Διοίκησή της 
(। δείχνουν τι πρέπει να πράξει και πολύ γρήγορα θα το πράξει.■, Από την ΠΑΕ - ΟΦΗ

ομαδικοί αγώνες οκακιοϋ

Στα Σχολεία της Γερμανίας το 
Σκάκι διδάσκεται υποχρεωτικώς, 
με στόχο την ανάπτυξη της δια 
νοητικότητας των μαθητών.

Στις χώρες του υπαρκτού Σο 
σιαλισμού το Σκάκι θεωρείται 
και σίγουρα είναι επιστήμη.

Στην Ελλάδα αν παίζεις δημό 
σια και έχεις την κακή τύχη να 
πέσεις σε απληροιρόρητο χώρο 
φύλακα κινδυνεύεις να κατηγορη

θείς για συμμετοχή σε τυχερά παι 
γνίδιαϋ!

Να όμως που το Υπουργείο 
Παιδείας με δυο πρόσφατες εγ-κυ 
κλίους του άνοιξε τον δρόμο 
των Σχολείων στο πνευματικό αυ 
τό άθλημα.

Η στήλη αισθάνεται την ανάγ 
-κη να συγχαρεί τον υπουργό Παι 
δεις κ. Κακλαμάνη για την ίστο 
ρική απόφασή του να φέρει το

Οί νέοι διαιτητές βόλλεϋ
ΒΓΗΚΑΝ από την ΕΟΠΕ τα 

αποτελέσματα των εξετάσεων 
της Σχολής Διαιτησίας Βόλ- 
λε'υ που έγινε πρόσφατα' στην 
πόλη μας.

ΟΙ νέοι βιαιτητές Βόλλε'υ', 
σύμφωνα με τα αποτελέσματα, 
είναι: Αλεξανδράκης Αν., Αν 
τωνακάκης 1., Γεωργουλάκης
Μ., 
Δ·. 
κης 
Μ, 
κης

Δαφέρμος Τ., Καρβούνης 
Κωνσταντίνου Α, Λαγουδά 
Γ, Λεντάρης Ν, Λουτσίο-υ 
Μουτσάκης Δ, Μπαλτσά-
Δ, Παπανδρέου Ν, Πεπο

δων.
ΤΟ πρόγραμαμ των αγώνων 

είναι:
Νεανίδων
Παγχανιακός — Σητειακός, 

Σάββατο ώρα 5 μ.μ.
Α.-Ο. Κύδων—Σητειακός, Κυ 

ριακή ώρα 5 μ.μ.
ΓΕΙΗι— Παγχανιακός, Κυρια­

κή ώρα 5 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Λαγουδάκη και Αν 
τωνακάκη I.

νάκης Π, Πατεράκης Σ, Σιλι- 
γνάκης Γ, Χατζάκης Γ, Λαμ- 
πράκη Α, Χαλκιαδάκης Ν, Χα 
λκιαδάκης Δ, Χαλκιαδάκης Γ, 
Χονδράκης Στ, Σχολιάδου Ρ.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΟ μεταξύ συνεχίζονται αυ 
τό το Σαββατοκύριακο τα πρω 
(ταθλήματα Εφήιβων ।—Νεανί-

5
Αρκάδι—ΟΑΧ Κυριακή ώρα 
-μ.μ.
Εφήβων
ΟΦΗ—Σητειακός Σάββατο ώ

ρα 11.30 π.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Χαλκιαδάκη Ν. και Χα- 
τζάκη.

Νεάπολη— Γιούχτας, Κυρία 
κή ώρα 12 μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Λουτσίου και Χατζάκη Γ.

Κύδων—Αρκάδι
Ο.Α. Χανιών—Παγχανιακός

Εργοτέλης-Ζαρός 12-0
ΜΕ 12—0 νίκησε: ο Εργοτέ 

λης το Ζαρό στον εξ αναβολής 
αγώνα της α' φάσης του Κυπέλ 
λου Ερασιτεχνών Ελλάδας με

80’ Κρανιωτάκης 12—0 
ΕΥΚΟΛΟ ήταν το έργο του

ταξί» ομάδων της δύναμης της

Η ΣΕΙΡΑ των 
3' Κανάρης το

γκολ είναι: 
I—0

26’ 
27’ 
33’ 
35'
63 ■ 
69’ 
73' 
75' 
76’

Κανάρης 2—Ο 
Βουράκης 3—Ο 
Βουράκης 4—0 
Κανάρης 5—Ο 
Καρέλλης 6—Ο
Βουράκης 7—0

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Ρσδιτάκης (7' Κεφαλογιάννης) 
Κρανιωτάκης, Δούκας (27' Μ» 
λιονάκης), Μίπσυχαλάκης, Βοζι 
κάκης, Κεφάκης, Καρέλλης, 
Κανάρης, Γ'ιαλα-μ-άς, Βουράκης.

Κανάρης 
Κανάρης 
Γ ιαλομάς 
Κανάρης

8—0
9—0

ΖΑΡΟΣ: Αναγνωστάκης, Ξη 
ΐ’ταβέλονάκης, Ασιθιανάκης, 
Δουλγεράκης Ν., Λεμονάκης, 
Ρομπογιαννάκης (24' Δουλγερά 
κης I.), Φραγκάκης, Δουλγερά 
κης Μ., Αντωνίου, Βογιατζιδά 
κης (8θ' Φραγκομανωλάκης), 
Γιουλδεμάκης.

Θέρισσος-'Αλμυρός 1-2
Ο ΑΛΜΥΡΟΣ κέρδισε με 2—1 

εκτός έδρας την θέρισσο στα 
πλαίσια των αγώνων της 2ης α 
γωνιστικής του τοπικού πρώτα 
βλήματος Α' Κατηγορίας.

ΣΤΟ 35' ο Αλμυρός πήρε την 
πρωτοπορία στο σκορ με γκολ 
που πέτυχε ο Βελιβασάκης.

Η θέρισσος ισοφάρισε στο 
αμέσως επόμενο λεπτό (36') με 
τον Πα-παδάκη.

ΤΟ νικητήριο γκολ για την ο­
μάδα του Αλμυρού πέτυχε ο Βε 
λιβασάκης στο 62'.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ευαγγέ 
λου.

Αλμυρός: Μαυράκης, Τζ-ανά- 
κης, Καμάρης, Απλαδάς, Παπαδά 
κης, Μουρτζάκης, Χαχλιούτης 
(80' Βσσιλάκης) Βασιλοκωνσταν 
τσκης, Χήτας (88' Μιχαλάκης) 
Στεφανάκης, Βελιβασά-κης.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΙΣ II π.μ. θα αρχίσει 

την Κυριακή το τοπικό ντέρ­
μπι), Ποσειδώνας—(Εργοτέλης, 
της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας και το οποίο θα διευ 
θύνει ο κ. Λαδάς του Συνδέ­
σμου Αθηνών.
• Ο ΝΕΟΣ προπονητής κο 

λύμβησης του ΝΟΗ κ. Ζαχα- 
ριάς -θα παρακολουθήσει την 
2η Συνδιάσκεψη προπονητόιν 
που θα γίνει στον Άγιο Κο­
σμά με θέματα, αντιτομιπιγκ 
και προγραμματισμός '85.

• ΜΕ απόφαση της Διοίκησης 
της ΕΠΣΗ σε όλους τους αγώνες 

! του τοπικού πρωταθλήματος Α' 
Κατηγορίας, την Κυριακή 11 No 
εμβρίου, θα τηρηθεί ενός λεπτού 
σιγή στη μνήμη του διακεκριμέ 
νου αθλητικού παράγοντα Νίκου

Ψυχαράκη.
• ΜΕ 20 αθλητές θα πάρει τε

λικά μέρος ο Φιλσθλητικός Όμι 
λος Ηρακλείου «Αριάδνη» στους 
αγώνες ενόργανης γυμναστικής 
που θα γίνουν το Σάββατο στο 
Ρέθυμνο στα πλαίσια των ΜΔ’ 
Αρκαδίων. Οι αθλητές είναι: Πε- 
τρίδης Παναγ., Βουρεξάκης Ηλ., 
Χριστοδούλου Γεώργ., Χρυσο- 
σπάθης Δημοσθ., Φακουκάκης 
Μιχ., Νικητάκης Μάριος, Κοσμά 
δάικπς Αντ., Μαβιτζής Κυρ., Βι- 
δάλης Κων.. Μεταξσκη Ιωάννα, 
Καρούζου Μαρίνα, Αναγνωστο- 
πούλου Βασ., Καπνιστού Μαρία, 
Γαλατιανού Κατ., Μοναχού Σο 
φία, Σταυρουλάκη Αθηνά, Παπα 
δοποΰλου Νέλ.. Καρπαθιωτάκη 
Ξανθ., Ξυδάκη Μαρ., Δοκουμετζί 
δη Ευγενία.

Τά πρωιαθλήματσ μπάσκεε
ΤΟΥΣ αγώνες Μίπάσκετ «υ 

του του Σαβαβτοκϋριακου για 
τα πρωταθλήματα Παίδων—Ε 
φήβων θα διευθύνσυν οι εξής 
διαιτητές:

Σάββατο
ΟΦΗ— Εργοτέλης, Παιδικό 

ώρα 4 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Ράλλη και Χαλκιαδάκη Μ 
εφηβικό ώρα 7 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Χαλκιαδάκη Ν 
και Ναλετάκη.

Κυριακή
ΓΗΗ—Ηρόδοτος, ιΠαιδικύ ώ 

ρα 5.30 μ.μ. με διαιτητές τους 
-κ.κ. Ράλ/η και Χαλκιαδάκη Μ 
Εφηβικό ώρα 7 μ.ιμ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Παπακαλιάτη και 
Γιαννακουδάκη.

Α \ αγέννηση—Δειλινά Παιδι­
κό ώρα 10 π.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Γιαννακουδάκη και 
Παρλαμά Εφηβικό ώρα 11.30 
π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Γιαννακουδάκη και Παρλαμά.

Νεάπολη—ΑΟΛ Παιδικό ώ­
ρα 10 π.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Ράλλη και Χατζηδάκη Ε 
φ-ηίβικό ώρα 11.30 με διαιτητές
τους Ράλλη και Χατζηδά
κη.

Ο ΑΧ—Αρκάδι Παιδικό ώρα 
3 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Χαλκιαδάκη Ν. και Ναλετάκη 
Εφηβικό ώρα 4.30 μ.μ. με δι 
αιτητές τους κ.κ. Ναλετάκη και 
Σπανουδάκη.

ΣΤΗΝ ΜΟΣΧΑ ΤΟΝΙΣΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

ΗΠΑ καί ΝΑΤΟ έμποδίζουυ τήν ϋιρεσπ 
καί την βεΑτίωσπ τής καταστάσεις 

0 ΟΥΣΤΙΝΩΦ “ΔΕΝχΕΙΝΑΙ ΚΑΛΑ»

^Χθές Σήμερα Aupi^^^

Σκάκι στα Σχολεία και να προτρέ 
ψει τους μαθητές όλων των επι 
πέδων στην εκμάθηση του, μα 
-και παραπέρα να συστήσει την 
διοργάνωση διασχολικών σκα-κι- 
στικών αγώνων.

Σήμερα δικαιώνεται ένας ακό 
μη αγώνας, αυτός που έκαναν οι 
ρομαντικοί Ιππότες της σκακιέ- 
ρας και οι φίλοι τους για την εκ- 
λα'ί'κευση αυτού του πνευματι­
κού αθλήματος.

Οι πρωτοπόροι της Σκακιστι 
κής ιδέας στην πόλη μας με κορυ 
φαίους τον Δήμαρχο της πόλης 
κ. Μανόλη Καρέλλη, την Δημαρ 
χιακή Επιτροπή και το σύνολο 
του Δημοτ. Συμβουλίου θα πρέ 
πει να νοιώθουν περήφανοι για­
τί στάθηκαν δίπλα στο Σκάκι, 
πρώτοι αυτοί σ' όλη την Ελλά 
δα και ήταν αυτοί οι πρώτοι φο 
ρείς εξουσίας που ενίσχυσαν, ό­
χι μόνο με λόγια τις σκακιστικές 
προσπάθειες.

Με την ευκαιρία αυτή θα ήταν 
παράλειψη αν οεν αναψψομαο ι ε 
στην προσπάθεια του Δημ. Συμ 
βουλου κ. Μαν. Γιαπα ι ωαννου

ΜΟΣΧΑ 7 (ΑΓΙΕ — Γαλλ. Πρα 
κτορ.) — ώ ζαβιετικος υπουρ­
γός Αμύνης Στρατάρχης Ντιμι- 
τρι Ουστινωφ, για την υγεία ταυ 
σποιου κυκλοφορούν οιαφορες 
φήμες, δεν παραβρέθηκε σήμερα 
στη στρατιωτική παρ-εΛαση στην 
Κόκκινη Πλατεία, που εγινε με 
την ευκαιρία της επετείου της 
Οκτωβριανής Επανάστασης.

Ετσι τον πανηγυρικό της ημέ 
ρας εκφώνησε ο πρώτος υφυ­
πουργός Άμυνας Στρατάρχης 
Σεργκέι Σοκολωφ, ο οποίος κατη 
γόρησε τις Ηνωμ. Πολιτείες και 
το ΝΑΤΟ «ότι εμποδίζουν την υ 
φιεση και τη βελτίωση της όιε- 
θνούς κατάστασης».

«Η πολιτική γραμμή και οι επι 
θετικές ενέργειες των ηγετικών 
κύκλων των Ηνωμ. Πολιτειών και 
του στρατοπέδου του ΝΑΤΟ εμι 
ποδίζουν τη μείωση του κινδύ­
νου μιας πολεμικής σύρραξης και 
τη βελτίωση ro-u διεθνούς κλίμα 
τος», δήλωσε ο Σοκολωφ στο 
λόγο του, ο οποίος διήρκεσε ε­
πτά λεπτά και στον οποίο επανέ

Μόσχα και μερικοί άλλοι πρε­
σβευτές των χωρών του ΝΑΤΟ 
δεν παραίβρέθηκαν, για 5η συνε 
χή φορά στη στρατιωτική παρέ 
λαση σε ένδειξη διαμαρτυρίας για 
τη Σοβιετική επέμβαση στο Αφ­
γανιστάν.

Εξάλλου, η θέση που είχε κατα 
λάβει το μέλος του πολιτικού γρα 
φείου Μιχαήλ Γκορμπατοώφ στο 
-Μαυσωλείο του- Λένιν αποτελεί 
ακόμα μια ένδειξη ότι είναι ο τ.ι 
ιθανότερος διάδοχος του κ. Τσερ 
νιένκο. Δυτικοί διπλωμάτες δή­
λωσαν ότι ο κ. Γκορμπατσώφ 
στεκόταν κοντά στον κ. Τσερνιέν 
κο μαζί με τα γηραιότερα μέλη

της ηγεσίας, τον Πρωθυπουργό 
Νικολάι Τιχόνωφ, τον υπουργό 
Εξωτερικών Αντρέι Γικρομύκο και 
τον υπεύθυνο του Κόμματος γ,α 
τη Μόσχα κ. Βίκτωρ· Γκρίσιν.

Στο μεταξύ ένας εκπρόσωπος 
του Σοβ, Υπουργείου Εξωτερι­
κών ερωτηθείς σχετικά με την α 
πούσια του υπουργού Αμυνας, 
δήλωσε όιτι ο Στρατάρχης «δεν 
ιείναι καλά», αλλά αρνήθηκε να 
προβεί σε άλλες εκτιμήσεις.

Υπενθυμίζεται ότι ο Ουσιί- 
νωφ, ο οποίος είναι 76 ετών, έ­
χει να κάνει δημοσία εμφάνιση α 
πό τις 27 Σεπτεμβρίου.

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

IJ ΜΡΜΡβΜΙΙ ΙΗΣ
λα'βε τα γνωστά 
του Κρεμλίνου.

«Η Ουάσιγκτων, 
λει να επιτύχει τη

επιχειρήμα τα

πρόσθεσε, θέ 
στρατιωτική

υπεροχή επί της Σοβ. Ένωσης 
και των συμμάχων της, να. επιτα 
χύνει τον ανεξέλεγκτο αγώνα των 
εξοπλισμών και της αποτροπής 
της αποστρατιωτικοποίησης του 
διαστήματος και να υπαγορεύσει 
από θέση ισχύος την θέληση της 
σε κυρίαρχα κράτη».

Κατά τη στρατιωτική racέλα 
ση που διήρκεσε 20 λεπτά, δεν 
παρουσιάστηκε νέο στρατιωτικό 
υλικό, σύμφωνα με πς απόψεις 
δυτικών εμπειρογνωμόνων. Μ!ετά 
τη στρατιωτική παρέλαση ακο­
λούθησε παρέλαση πολιτών για 
μια ώρα, ενώ οι ηγέτες παρέμε­
ναν στο βήμα του Μαυσωλείου 
του Λένιν.

Ο Αμερικανός πρεσβευτής στη

ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΙ
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—

Από την Υπηρεσία Πολιτι­
κής αεροπορίας ανακοινώθηκε 
ότι όλα τα αεροδρόμια της χώ 
ρας θα λειτουργήσουν την Πέ 
μπτη και .Παρασκευή 8 (και 9 
Νοεμβρίου παρά την 48ωρη α

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
περγία που πραγματοποιούν ορι 
σμένοι κλάδοι -υπαλλήλων.

Είναι πιθανό προστίθεται 
στην ανακοίνωση, να παρουσι 
α-στούν μι-κραπροβλήματα στην 
εξυπηρέτηση; των πτήσεων έ­
χουν όμως ληφθεί τα αναγκαία 
μέτρα για την ελαχιστοποίηση

χο και τον κ. Αλέκο Μάκατούνη, 
πήραν το ΗρακλειώΓίκο Σκάκι α 
no τα καφενεία και του έδωσαν 
την φιλόξενη στέγη του Οααη.

Μέσα σ' αυτή την αναφορά, ρ 
σφαλώς, δεν πρέπει να παραλει 
φθούν τα Δ.Σ. του Ομίλου Αντί 
σφαίρισης και οι Προεόροι κ.κ. 
Παναγιωτάκης, Γιατεράκης και 
Πασπάτης όπως και οι Έφοροι 
Σταμούλης και Καναβαράκης, 
που δούλεψαν για την άνοδο του 
αθλήματος με αποτέλεσμα το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 84 να 
κατακτήσει η ομάδα του ΟΑΑΗ.

Η ΕΚΛΟΓΗ
ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ

Συνέχει να οπτό τη 1η σελ 
δο-υ και της βυημιερίας του αμε
ρικάνικου

Οι δυο 
Πρόεδρε, 
μένες σε

Έθνους.
χώρες μας, κύριε 
βρέΛήκαν συστρατευ 
κρίσιμες ιστορικές

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΑΝΑΚΟ1ΝΩΣΕΏΣ

Η Νομαρχία Ηρακλείου 
Προκηρύσσει 'επαναληπτικό Δη 
μόσιο διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές που θ-α ' 
γίνει στις 3 Δεκεμβρίου ημέρα ; 
Δευτέρα και ώρα 11.00 έως 11,30 1 
-στα γραφιεία της Δ)νσεως Εμπο 
ρίου Ν. Ηρακλείου (Ταγμ. Τζου 
λάικη 10) για ανάδειξη χορηγη- 
τών ορισμένων ειδών τροφίμων 
και λοιπών ειδών και παροχής 
Υπηρεσιών των ιδρυμάτων.

Περισσότερες πληροφορίες δί­
δονται από τη Δ)νση Εμπορίου 
κατά τις εργάσιμες μέρες και ώ­
ρες.

Ηράκλειο 7 Νοεμβρίου 1984
Μέ εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
Κων)νος Μαστοράκης

τους και πάντως 
εξασφαλισμιένη. 
των πτήσεων.

Η απεργιακή

είναι απόλυτα 
η ασφάλεια

κινητοποίηση,
καταλήγει η ανακοίνωση της 
Υ.Π.Α., του πρόσωπικού είναι 
αδικαιολόγητη και αντίθετη με 
τη μέχρι τώρα διατυπωθείσα ε 
πίσημα από τους εκπροσώπους 
του θέση υπέρ του ενιαοίυ Μι 
σίθολογίο-υ. Και είναι συνεπώς 
περίεργη η προβολή αιτημάτων 
διακριτικής μεταχείρισης σε 
σχέση με τις χιλιάδές των δη 
μοσίων υπαλλήλων.

ΟΙ ΝΕΟΙ 
ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ

Μέσα στον Νοέμβριο λοιπόν
θα διεξαχθ-εί στην πόλη μας ΤΟ

πρώτο ομαδικό σκακιοτικο κύ-
πελλο για μαθητές Λυκείων 
Γυμνασίων της πόλης μας.

και

Την νίκη- θα διεκόικήσουν τε 
τραμελείς ομάδες 3 αγόρια και 
ένα κορίτσι.

Απ' όσα γνωρίζουμε, αγώνες 
σε Πανεπαρχιακό ή Πανελλήνιο 
επίπεδο δεν έχουν προβλεφ&εί. 
-Εμείς θα τολμήσουμε μια πρότα 
ση, η κυπελλούχος ομάδα του Η 
ρακλείου, να βρεθεί τρόπος να 
πάρει μέρος στους μαθητικούς α 
γώνες της θεσ)κης που θα διεξα 
χ-θούν στις I—2 Δεκεμβρίου μέ 
σα δηλαδή στο χρονικό διάστη 
μα της Ολυμπιάδας Σκακιού.

στιγμές για την προάσπιση της 
Ελιεύθερίας και της Δημοκρατί 
ας. Και είμαι .πεπεισμένος ότι 
αυτοί οι παραδοσιακοί δεσμοί 
φιλίας θα εμπνέουν κατ στο 
μέλλον την πορεία των σ/Υσε 
ων μεταξύ των δυο λαών μιας».

Ο κ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Εξάλλου ο πρωθυπουργός κ. 

Ανδρέας Γ. Παπανδρέου έστει 
λε το· παρακάτω συγχαρητήριο 
τηλεγράφημα προς τον. Πράε 
δρο των ΗΠΑ κ. Ρόναλντ Ρή 
γκαν:

«Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε,
Δεχθείτε παρακαλώ τα θερμά 

μου συγχαρητήρια για την ε 
ίκλογακή σας νίκη και την επα 
’ νεκλογή; σας ως Προέδρου των 
Ηνωμένων Πολιτειών της Αμε 
ρικής.

Βλπίζο> ειλικρινά ότι κατά 
τη διάρκεια της νέας θητείας 
σας, οι σχέσεις μεταξύ των 
δυο κυβερνήσεων μας θα avat- 
πτυχθούν προς όφελος των δυο 
λαών μας, των οποίων η πα 
τροπαρ'άδοτη φιλία είναι αναμ 
φίσιβήτητη».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ό κρατικός Παιδικός Σταθ-

μός 
σει 
κό 
νες

ΑρκαΧοχωρίου πρσκηριύσ- 
δημόσιο τακτικό μειοόοτι- 
διαγωνισιμό με σφραγισμέ 
προσφορές για την ανάβει

ξη τακτικών προμηθευτών τοί: 
τος 1985 στα είδη διατροφής 
και καθαριότητας.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Γραφείο του Παιδικού Στα- 
θμού την Παρασκευή 30 Νοεμ 
βρίου 1984 -και ώρα 4—5 μ.μ. 
και περιλαμβάνει τα είδη:

1) Παντοπωλείου 2) Οπωρο 
λαχανοπωλείου 3) Ζαχαροπλα­
στείου, 4.) Κρεοπωλείου 5) I 
χθυοπωλείου 6) Αρτοποιείου 7) 
Καθαριότητας.

Περισριότερες πληροφορίες 
για τους όρους του διαγωνι­
σμού δίδονται στους ενδιαφε­
ρομένους από την Δ)νση του 
Παιδ-ιικού Σταθμού τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Χρυσούλα Κασσαπάκη

Μ ETAO A Υ ΜΠΙA ΚΟ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Αμέσως μετά το τέλος 
της Ολυμιππάδαξ θα διε- 
ξαχθούν στην χώρα μας α­
ρκετά μεταολυμπιακά τουρνουά 
ένα απ' αυτά θα πραγματοποιη 
ιθεί με συμμετοχή πολλών κο 
ρυφαίων σκακιστών α^ό το δι 
εθνή χώρο. Συνδιοργανωτές εί 
ναι· ο Δήμος Ηρακλείου η Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ 
ΕΦΟΡΕΥΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Εφορευτική Επιτροπή γνο)

Σ.Ο. και ο 
χει και την 
6α.

ι Στην ίδια 
πρ-οίβλέπεται

Ο.Α.Α.Η που θα έ 
οργανωτική φροντί

περίπου περίοδο, 
να διοργανωθεί, έ

να τουρνουά για παίκτες που
δ'.-ε-κί&ικούν νόρμ®ν μαιτρ 
ποψηφίου μαιτρ, με την 
σία ΚΝΩΣΟΣ 84.

Παράλληλα ο Δήμος

και υ 
ονομα

Ηρα-
κ,λείου θα εντάξει στο πρόγραμ 
μα «αθλητισμός και παιδί» μα 
ζικιές ®κδη/Όσεις για μαθητές 
Δημοτικών, Γυμνασίων και Αυ 
κείων.

ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ ΥΓΕΝΝΤΑΓΙΚΟ 
ΣΥΝΘΗΜΑ

Έτσι λοιπόν και φέτος, το 
Χριστουγεννιάτικο σύνθημα 
του ΟΑΑΗ (Τέννις) είναι, 
«παίξτε Σκάκι» όλιες οι ηλικίες 
στην περίοδο των εορτών, 
στην οποία προγραμματίζει μια 
σειρά από εσωτερικά τουρνουά 
για παίκτες κάθε κατηγορίας.

Κλείνοντας το σημερινό μας 
σημείωμα θα αναφερθούμε σε 
ένα ακόμα σύνθημα αυτό της 
Παγκόσμιας Σκακιστικής Ομο 
σπονιδίας; (Ε.Τ.Π,ίΕ) «ΟΛΟΙ 
ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕ­
ΝΕΙΑ», που γίνεται πόσο επί 
καιρό την εποχή αυτή με την 
Ολυμπιάδα της Θεσσαλονίκης 
και που ανταποκρίνεται με τον 
-καλύτερο τρόπο- στις ελπίδες ό 
λης της ανθρωπότητας, για 
μια παγκόσμια ειρήνη, και στις
προσδοκίες όλοιν 
της γης για -μια 
συναδέλφωση και 
ν ύπαρξη. _

των λαών 
πραγαμτική 

ειρηνική συ

I. Βαριάντη

στοποιεί στα μέλη τον συλλό 
γου -μας ότι οι εκλογές για 
την ανάδειξη νέων διοικητι­
κών οργάνων καθορίστηκαν 
για τη Κυριακή; 11-11-1984 και 
ώρα 9 π.μ, μέχρι 6 μ.μ. στα 
γραφεία του Εργαιτο'υπαλιλήλι

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
-Με την -υπ’ αριθ. 24)1984 α 

πύκραση- του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείού Ηρακλείου αναγνωρί 
στηκαν οι τροποποιήσεις στο 
καταστατικό του σωματείου μ® 
έδρα το Χάρακα Ηρακλείου 
και με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟ 
ΓΟΕ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕ­
ΜΟΝΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
—ΛΥΚΕΙΙΟΥ 
συνεχίζει να 
σκοπούς.
Ηράκλειο 1

ΧΑΡΑΚΑ» που 
έχει τους ίδιους

Νοεμβρίου 1984

κού Κέντρου Ηρακλείου 
Δηιμοκραταίς 17).

Όσοι συνάδελφοι

(Λ.

επιθυ-
μούν να θέσουν υποψηφιότητα 
για το Δ.Σ., την Εξελεγκτική 
Επιτροπή, αντιπροσώπους ΠΟΑ 
και ΕίΚΗ μπορούν να υποβάλ 
λουν αίτηση στην Εφορευτική 
Επιτροπή κάθε απόγ-ευιμα- 7— 
8.30 -μ.μ, στα γραφεία του συλ 
λόγου μας και μέχρι την Πέμ 
πτη 8-11 -84. j

Προσοχή: Οι συνάδελφοι, α 
παραίτητα κατάτην άσκηση του , 
εκλογικού τους δικαιώματος,'; 
θα πρέπει να ’χουν ιιαζί τους 
την αστυνομική ταυτότητα και 
το ατομικό βιβλιάριο ασθενεί 
ας (υγείας).

Ηράκλειο 5-11 -1984
Η Εφορευτική Επιτροπή 

1—2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη, 8 Νοεμβρίου:
Ώρα 5,30’ μ.μ. Μ. Εσπερινός, 

χοροστατούντος του Σεβ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ

Παρασκευή, 9 Νοεμβρίου:
Ώρα 7.00' π.μ. Όρθρος - θ. 

Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Πανοσ. Αρχιμαν. Νεκταρίου Πα- 
παδάκη, Πρωτοσυγκέλλου I. Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης.

Εν Πόρω Ηρακλείου 
τη 4 Νοεμβρίου 1984

Το Εκκλησ. Συμβοΰλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

ι

Η πληρεξούσια δικηγόρος 
Λουίζα Περπη—Κυπράκιη

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Μιε την 209)1984 απόφαση 
του Πολυμελούς Πρωτοδικ,είιου 
Ηρακλείου τροπ-οποιήθηκε το κα 
ταστατικό του Συλλόγου που έ- 
χει έδρα το Ηράκλειο Κρήτης και 
επωνυμία «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛ­
ΛΟΓΟΣ ΓΩΝΙΩΝ ΜΑΛΕΒΥΖΙ- 
ΟΥ».

Ηράκλειο 6 Νοέμβρη 1984
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Δήμος Μαρκατατος

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
Σάββατο 10 Νοεμβρίου: 

Ώρα 6,30' ο Μ. Εσπερινός 
αρτοκλασία.

με

Ώρα 9 μ.μ. ο- Παρακλητικός 
κανών του Αγίου.

Κυριακή 11 Νοεμβρίου:
Ώρα 6,30' π.μ. ο Όρθρος, η 

λιτάνευιση των αγίων λειψάνων 
και της I. Εικόνας του Αγίου, η 
ευλόγηση των άρτων και η πα 
νηγυρική θ. Λειτουργία.

Ώρα 5 μ.μ. ο Εσπερινός και 
ο παρακλητικός κανών του Αγί­
ου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγίου Μηνά Επισκοπής 

1—3

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υπ' αριθ. 8Ί);1984 α 

πόφαση; του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου, αναγν© 
ρίστηκε σωματείο με την επι» 
νυμία «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ­
ΓΟΣ ΠΗΓΑ ΤΔ ΑΚΤΩΝ» με έ 
δρα το χωριό ΠηγαΤ'δάκια Η 
ρακλείου και σκοπό την διεκδί 
κησή, προαγωγή και διασφάλι 
ση των οικονομικών, κοινωνι 
κών και επαγγελματικών συμ 
φερόντων των μελών του και 
όλων των αγροτών, κατά τα ει 
δικώτερα στο καταστατικό ορι 
ζόμενα.
Ηράκλειο 1 Νοεμβρίου 1984 

Η πληρεξούσια δικηγόρος 
Λουίζα Περπη—Κυπράκη

ΕΡΓΑΤΟ Υ ΠΑΛΛΗΛ1ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Προς όλους τους αντιπροσώπους της δύναμης 
του Ε.Κ.Η.

Συνάδελφοι,
Με την αποπεράτωση της διαδικασίας του -νέου καταστα 

τικού το-υ ΕΚΗ η Διοίκηση στη συνεδρίασή της στις 6-11- 
84, αποφιάσισε να καλέσει Γενική Συνέλευση των αντιπρο­
σώπων στις 18-11-84 ημέρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ., με τα 
εξής θέματα:

1. Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός της απερ- 
χομένης Διοίκησης.

2. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για την εκλογή νέων 
οργάνων.

Εντολή Διοικητικού Συμβουλίου Ε.Κ.Η.
Ο Πρόεδρος

ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΖΑΓΚΟΥΡΝΗΣ
Ο Γενικός Γραμματέας
ΝΙΚΟΣ ΜΥΡΤΑΚΗΣ

BUDURIS
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 

με τα τελευταία Ιταλικά μοντέλα 

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ και ΑΝΔΡΙΚΑ
Επίσης, τσάντες των καλλίτερων εργοστασίων.

Δαιδάλου 35 (πρώην Δρουνδάκη)

Κ ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ
Ευχαριστούμε

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ διαγωνισμό υφαντού προκηρύσσει ο Ελληνμ 
κός Οργανισμός Μικρομεσαίων Μεταποιητικών Επιχειρήσεων και 
Χειροτεχνίας (ΕΟΜΙΜΕΧ). Ο διαγωνισμός θα αφορά- σε δημιουρ. 
γίες γύρω από το υφαντό με πρωτότυπα στοιχεία και έμπνευση 
από τα Ελληνικά' παραδοσιακά πρότυπα σε νέες εφαρμογές και 
ύλες, και θα περιλαμβάνει: α) Υφαντό για ύφιασμα σε διάφορες 
■εφαρμογές και ύλες (ένδυση, διακόσμηση εσωτερικού χώρου κλπ ) 
και β) είδη επιστρώσεως δαπέδου και τοίχου (κιλίμι, ταπισσερΐ 
κλπ.), επίσης σε διάφορες εφαρμογές και ύλες. Και στις δυο- κατή 
γορίες θα- μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι κατασκευαστές βι0.τέ 
χνες - χειροτέχνες υφαντών, καλλιτέχνες - ζωγράφοι - αρχιτέκτο 
νες - σχεδιαστές - σπουδαστές των ΚΑΤΕΕ και διαφόρων σχο; 
λών που ασχολούνται με την κατασκευή των πιο πάνω ειδών. Επί 
σης εκτός της ατομικής συμμετοχής είναι δεκτή και η ομαδική, με 
την προϋπόθεση ότι θα υποδεικνύεται ο εκπρόσωπος της ομάδας 
για οποιαδήποτε παραπέρα επικοινωνία. Επίσης θα μπορούν να 
λάβουν μέρος και οι Συνεταιρισμοί, Συντεχνίες κλπ. Κάθε διάγω 
νιζάμενος θα μπορεί να λάβει μέρος και στις δύο κατηγορίες. Τα 
έργα θα πρέπει να παραδοθούν στον ΕΟΜΜΕΧ στην Αθήνα ή στα 
κατά τόπους Παραριτήιμαιτα ταυ, έως 15 Μαρτίου 1985. Για τους 
λεπτομερείς όρους διεξαγωγής του' διαγωνισμού και για κάθε άλ­
λη συμπληρωματική πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στον ΕΟΜΜιΕΧ, Ξενίας 16 και Έβρου - Αμπελόκη- 
ιποι, 3ος όροφος, Γραφείο Υφαντικής 310. Ώρα επισκέψεως 12—3 
ιμ.μ. εκτός Σαββάτου. Τηλέφωνα: 7703710, 7710068, 7710103 
7775391, 7776863, 7706908 (εσωτ. 233).

«ΚΛΕΙΝΕΙ» αύριο στην γικαλερί Στάυρακάκη η, έκθεση ζωΥρα 
φικής του Χρήστου Σαρακατσιάνου. Οι φιλότεχνοι επομένως, έ-

χουν λίγες ώρες καιρό για να απολαύσουν την πρωτότυπη δουλειά 
του καλλιτέχνη. Η έκθεση (και τις δυο μέρες) θάναι ανοιχτή από 
τις 11—1 π.μ. και από τις 6—9 μ.μ.

ΣΕ διήμερη αποχή από τα μαθήματά τους βρίσκονται από 
χθες οι σπουδαστές της Σ.Τ.Ε. του ΤΕΙ Ηρακλείου. Αίτημα της α­
ποχής είναι η ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών «σε αντιμονο 
πωλιακή αντιεξαρτησιακή κατεύθυνση» όπως σημειώνουν σε ανα 
κοίνωσή τους οι σπουδαστές. Στα πλαίσια της αποχής, σήμερα 
στις 6 το απόγευμα θα γίνει συγκέντρωση στον Άγιο Μάρκο.

RESTORANT (ΠΙΑΝΟ)
ΚΟΝΑΚΙ

ΠΡΩΗΝ «ΑΛΚΥΩΝ»

Κόκκινη Χάνι

ΧΕΙΜΩΝΑΣ 1984 — 85
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΑΝΟΙΚΤΑ

Σας περιμένουμε.

Τηλ. 761-229

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

r κουμουλας:

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ί
; Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 
; δείτε το ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Μ. με τα πολλά πλεονε- 
> κτήματα.

• Έχει μηχανικό σύστημα.

«

Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 
ουλέξ.
Δίδει σταθερά κτυπήματα.
Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
Ζυγίζει 15 κιλά.
Κοστίζει φθηνά.
Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

Μπορείτε να το δείτε στον:

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΗΝΑ
Λ. Ικάρου 1, Τηλ. 221-181, 235-787 
και στην ΠΑΝΑΓΡΌΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. 288-400, 241-044, Ηράκλειο 

και στο Αρκαλοχώρι, Χερσόνησο, Μοίρες, 
Τυμπάκι.

«ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ»

BUSINESS KAI HOME 
COMPUTERS

SORD

BBC
MOTOROLA
ELECTRON

ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΙΣΗ
Α. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Πλατεία Αγίου Δημητρίου - Τηλ. 287010, 283167


